Floolgnc sl e ot Blosbiy sloscil, 8yas)

Sapgls ol 4y 5aa5 5l 1y Lepl

N W Z
Q Q R
Ls¥ slael e yase Eifslielegazme  sheimSlasl degams

QR NcWcZcQcR a5 wils ay

w2l o2 (s pplaly Lo

ol dgpen Sales o U () S5pd Dm0 a8 gl (giliiel tlas (O slael) S8 slael o
lasily sinYo° L Jog ¥ .o /¥ Sl. wiilyd s bnade

P ooe e asms BT ade jladioos LT ode Ll o iplate shsT sae g e o )

_:_Jlumlz.aut@'jl.:muj)nkjg}@jlm

RNQ,Q-T,Q0-E,N-0Q few Llis gloassams jl laiz gias ¥/ F 2us
¥ (F v Y (v X4

B8 af el olasl e N -0 a8 olf ledegams ol 4 Jgl oFa A58
it 31 555 =¥ Lol apal shacl plad 5y o e AiTunyd
ol lagl sjz =¥/ g amas oo a5 obof slacl 033 o Q—Z
sl =¥/ F ala 51058 slacl plas Jals 45 S8 2 loT alac] oy Q—Q
ol P BT sae —Y/ FaoMs cas igae —Y/F5 Qoss spi e pe RQ
sl Lnde gasea

SaS 4y lygn y (e JolS prye 45 o a0 k) VK S5 4 K5 slac ol
A SV/STIR olas slael james (g5 (upptlis Al

.

-+
S o g3 X =D 151y pgme uaizy olaS VB plat 5O 570 4y 51 Vls
le-_l



f o3l phalad wsglenali 15 37 o ]

S A gqlual 28 L8 alicl alay
§a 5y phatiay ST e

[a,b) |a<x<b — h

a b b 3l s

w8 on 3 g prmapiee <Ly

il Pz DAL A i~r.") (i [, ¥l _{’} »Fl

¥(F Y Yy Yy
Sl wesglen soma g5y |y loasl oV Ly D
L ——
:
=T =\ TT
] gy 13 S5 4y oS {o} celyze ST Wl st [, ¥) Lyl 51,20
B T
=Y.y :s:.u...mma.oa_\;‘r‘_}_l)aqf

el a3y Ggo glazl J5las a8k oo n}b.ji;fiadmdh.:.iaa;m

ol e S ab gy Fed ha gl i b slael plad syelaslis gly 1y eesl | olF

pagy cilisen (lals ) pailsl oo oo 5L zes (—00,b) L (@, 4+00) IS8 & nosl cll> ! 5o

F-Jl! wlylas §3luacals Eaga igog ]
[a,+x) Xx=za — A (gglue b 2ty B olael
%,JE,\' = faizuws [—1,Y) gae blie slael 5l Gais

T T Y (Y V()

Jdﬁhﬂij‘u“uu.;.ﬁ)'ﬂL}}S_1M1Mdjhoiijﬂﬁsra‘u' of Lo

AiTaats o3l ol

T35S 8 lgi oo 32 sloassame 5l Giz X gl & XS [H),F) dlad 5
Y
_"‘)g‘){g}'){_")F}'}l_"‘)f]‘)(_"‘)f)‘){_gﬁﬁ}
F(r & Al O



o g3F

g A0 F) 00 050 o ol g 0l D g b (53005, (sMegazs s o5 {D)

Syl degazes ol s 10w Le B3l o 4T g la 1) leode a9 [-1.¥]

4 : ¥ v
S g 2l 4l [1,F) dogamma sy g0 o 45 d2tin {—%,‘J\T} s (—),F) Las

ala 5 agd o |y ladegama ol 5IEY

Phowby plow, dbacsano

alitali dogama

1

wslits dogasea

el Tty goac & 5l malac] alie

b N L Z3e) a0 lgin b o1 sl
e s Mta) ilatogey s 2y o] clinel Ly o o jlina
{-Llaks |

e e gl g0 4 g (slmas gaons plad 2,
il alitali laojly alas g

-

Aol Sl gous oi slac! ..'ALLuq
il oalina 3 ylaacgazay; plad
ol <5 b g gl gl da JoLo o5 5

Al alize Lol asal g

J

i e ) Loyl

Ll o (Sl F8 50 5 i 015149 B ragd s A gy ol 5l ail, ACB 1

fiEm]

.@!@&(@!ﬁﬁj’a—l_}lﬁ}}gx& peegd o B fog olize 3l il AcB &
w3 A=B 5 ANBajss jo bl o bl Lk AUBLocsl alul B g A )

SUH'V-FIPN. S ECRGRW L PR PR L i PSR

?J)l.ﬁ Sgrg P‘Jf

el galize HLES1 230 oS alizali Segazen 93 ()
il alizali g3 0 B—A 5 A—B (gla Lol a5 _alizali dogase go (¥
il galize tilodsgama s plad S olinds dogases (F
el (5,555 Gogamayy 53 45 olimali Acgareae g3 (F

ol galiza (LEST 28] a8 W8 ki 0 1, Qg Z 3 @) 5o
el {0 5 {o} pligle Jolis o |

il elze anilsd e alizali degaoms S (gladcgases s plad J2ay 5l sp2g

ofs 455
NU{-% s NU{H Jte slyie @ 5
!mudt.nzjﬁ,@ F P
Lal



A poisaaxogmats

At o] degazay wiion 8)30 (sladegaze plad 5 pasli o g2y degarma |, U
e g lid AL AL g sl e A paa |, U—A Yl
AUA'=U, ANA =@ . (AV=A(D) =U.U' =@ &5 cous 05T &, o3y
AcB < B'cA’ A4S Ayl Sbols 4y 5
(AUB)'=A'NB'
(ANB)' =A'UB'
A'-B'=B-A
A-B=ANB'=A-(ANB)

A 4y o B:{x'xr =X} Afgam oo (Al g y0 A8game A ={1,Y, ¥, 10
Sl gpasiia

t (F v Y (¥ A4

Al ply oldags byl caflo a5 caal A5l glacl Juli B fegama  oYa 4535 5

ks gac g3 a5 {Y, Y] sgd e A—Bu...g_ Sl ST

aisbe ojl aiz Jilas plesal 51 U=[),F) a2 pe 45 i A ={1,¥, 7} 425020 gota |

e R -
Y(r Y Y (v Yy
Az ) S S T S 2 o L

el ot a4zl (LU U, ) g0 4 05L ¥ Blas glaza] jlas

e FOWICIFINL Y
il alizali Bga 2STue C g B LA 4o 5l bz degazee du (o 5l ity alzali U ST (Y
e bz A" il elinai 55 A 5 el T S1(Y
e ol s ATl alme Ay sl iU A7
e alinali (K dasd AT g A n il el T S1(F
s3gamea olaad A Lol 5 jls guse 1 oode o jlicad abzbU 28, o¥a A58
agh o oolitali 35 A" w U—A 0l
Awazy ;8 4,5y s pali | Lo Ll
i, A'=0; A=E . U=Nucod alzad S5 Lid A"y A w4 (3 )0
ol e Lalé € s ol alizali 35 83 olicl g g oliel il alizali | el aliel 0 %



A—By e -3
B={v,0,A,..}
C={r. 7.}
s STyza g il elezels dus yo

o8 eools |y leylf lecsy  Ls oy 9 g0 31 eolazul oJLH
AUANB=A]
ATCA LBy =A T8
ANA'UBI=ANB

AU{A'ﬂB}:AUB} e

As 02090 Flos| clias! ol )
n{AUB)=n(A)+n(B)—n(A[]B) A5 gils
ASyrde alial (clyse B oliat So3eds A aliad gl o aitua B LA ja a5 olacl oliad

X L B Aatee |y lases ol

inen Ao i

=

.a;J..aB_,a,..A,AJ.;@ et Boaig A pu
TSIy . S )
st oo iTwa A ads S Llacl jaged gl e
n(ANB") =n(A -B)=n(A)-n(ANB)
:puhmlmdijlu_ilﬁhﬁds@&lélﬁ,
n(AUB)-n(ANB)L n(A—B)+n(B-A)
perngs oo (i B s a5 g A o 40) wites pliSs 40 a5 lacl slaad gl iz s
n(A'NB") =n(U)-n(AB)

syl S s LD 0 3 5 Yo g Sl o 38 5 (65 YD obIS S 52
o
ATl et et gabe i VA ST ()
ATl 15 g0 b guae a0 nIS"aT‘JLﬂ,jUL‘JE_mj.a;J&iT;I(T
daTim 05 S LB gae 85 VO olf ] cdzdl S g0 0 gaic jaiF 1T
A 05 S g 3 i VY ST caztly JLis ped g Laid yis Ve 31 (F

petlez o (U 55 ol 2oy g Jlogal gy ddian ledltis gz onl o oFe a3



OBl d B ey gl alij dstinl et peis gie 45 (gl 8l slaad
b Jlelly gie VY dan up i opan®, oo 5 2 1y pad 5o sl
oy A g B30 58 Yo bE S 5 s e 13 pe JLdgh
AT o pam gae o TO—Ve=18 S5l
p S JSlao gae ol YBO—Y=YY L ardli aud s gae i ¥ ocod 300 5o
gl il 55 8 ey Ceal VY 2y Yot WY 5 g0 (sl shiad paz Lol siizucn
(FUV)=n(F)+n(V)-n(FNV)=fr=Y¥-+1¥—x Wit Iy ol
= X=YY-rY=0

\
’ IS )

S Vo— B =VF Loy andl g e oane (& F cal L5 0 5o
wets JLlls s LES a5 \W—F =) 5 JLisd p Lad
TIPS L ARG N Ee L) STARES 7. SR

g MIud ad Sy Plis gae a Yo+ Y —f=Yi=n(FUV) ci> ol o oldl

@
& <

-

aa
&

il | el b pae G Tooplily
JLish el 500 pae Vo g Wl US98 o gae e a3 Vo (0 0
S s ghe 5 a8 oo Bpe 8 TV ey cilS 2k Jlodls L

N

)
=
N

A e gt gae 6 YO —YY=A &0 ol 1o oLl
e Sy i gae i YO =10 =YD s b (7 Cll> j0 (92 g Seyd ()
(oS 25 124y dan) iTun
b ol il o degame doe plazsl glael sluag gl
n(AUBUQC) =n(A)+n(B)+n(C)—n(ANB)—n(ANC)
—n(BNC)+n(ANBNC)

99 A5 B adled jas apliigi L2 1) g gy 105 1Y g oged 2 1Y Lilgi (il S5 (lilagee 5
S Plas 85 aie ool 02,58 £ T e 5l 85 S0 g aia S pleeiel 1) by Sl 5l £ g0
failes g3 1) (Saadis £ 98
" (f TV Ya (v YA Q)
o o AUBUC w g5 S JBlas> ¥ 258
n(AUBUC)=n(A)+n(B)+n(C)-n(ANB)-n(AN C)-n(BNC)
A sy
+n(ANBAC) =Y Y+ —FHI=Fo—F+1 =YY




G-IM,@L-—*&RM Z
WS duslio pa bg duzia ly Jaaz ol ol

F Lty -:l.lln;.l u!l‘"’ iﬂ._nib -)

el Tl e o Jota Al 93 o Cand | ol | Tl Gl0Ge o JlgZe dlas g5 .8 a)l.}n
.o N S d=a, —a,=ap—a,=..

XTI X XT e S [ |
Pl T il Yo
\ a\. BT a., a,‘ a,r ﬂ..‘. ﬂ.'

i It T <ol o Codl (g3gan d >0 5

C....}‘d.ﬁj:l.dr:"‘ls a‘:"’)ﬁ _._'...ji‘;i',ld{"‘slﬁj

m‘dgj}d{r{‘ﬂa‘}“ﬁj

R {ge Silaz bp2) abaudy Ty
B'=AC tB=A+C

a, = a._r"_‘ (eogas dlax |, = A, +'(l’l —")d sRgas M‘J

L.

ALY pyle Ao I ol o8 Ao 5l e BT pga dlazr o glus Alis G p3 [0
ol ooy Aoz plyp i wjlg0 dloo
\EARAT AN FIY (Y \EAA

a,.—a, =1 SRV P D T N P 1 —

s

(@, +3d)—(a, +vd)=vd=1) = d=y  *°urses der jleslinit
a,+vd=¥y RS a+=Y = a,=-¥

8, =8, +¥d=Y+Fr) =0  nuS iy |, paojles s posy SMas puilsd o Yl

a, =a, +\d=—vY+1\(r)=r¢

ay _vs

= =0/Y senh oo (5] S
aﬂ & T O 2



Sl plaS —Vos 31 S Aoz cralgl YX 41, FX =¥, 0K 4 ¥, ol ALs 1o
pa3sl dlas (F ped dlas (¥ i Alax (VY g dlas (Y
yB=A+C A5 Sl pl Jlgto Alas aw byl oS iy X oY &g ¥
X —Y)=YXH1+0X+Y = FX—F=¥X+Ff = x=—A
—E=h 4y, YE, T, 2=l gytgy Crypo s ol B8
pagle g datun A==V 8, =10 S a4 Cod a5 g ol Alas ol sy
ap, =a,+(n—d=—10+{(n)A)=—n+N—-ra=—Vn—%
il e b 1) =Yoo 5l 508 dlaz ool 4

F
a, <—loe = —\IN-F<—Veo = ¥ <\In = n>Z =AY

e Ahaz 358 oo —Vee l a8 Alaz gl

€2, 3929 ¥ opdn codytun g5 (orab Sas dix |

#P(F £ (¥ P (¥ £ (0
VELYA,.. aiman bl ¥ e goj oaeb sl s 203 E
a, =\fn g o loy] _agac dlax o d=1F, 8, =VF .,
Voo <iF<Vone Tt abidis Sidlas | JLss W
= %ﬁn‘:‘:: = Y/\Sn<v¥\/d = n=A,4,.,Y)

= odlas slas=Y1—A+1=FF
Wty gudin g ol gladllis oS5 5 cwars Al 5l Jlte 2
ilos plp aio gl dlos JXH) L, YX ), FX 4T, odles b wase Alds 5
Fol i
f i Ty
——(f - -— -—q0
"t( f(r F‘Eﬁ n'(
gty (ollgze Sdlaz byl ol s diy3S
B"=AC = (yx—1)" =(x+)(Fx +Y)
A

= FX —FXHV=FX +FXHY = VeX=—) => X=——

L

4 —\Y \F

“—o, Ve ,“_‘,,". :_'}l Ml:‘J'—f“—.‘*—_‘-"‘fni{:‘Mu“-{.
vy

r= 1z = 1z =_—.f gl T A
l =7 Y bt 't et s g
Vo Vo

T
a, _ar vy Vo vy

== = = -3ad = B dy . E - .
¥ Ry ot P C¥iueeeiie fe dlar Cod o



G paB b wtis clpallis olasl 156 g gis bl dae wia NPT 4 \‘-\J'F alael oo

Fadylew JF
a(F cuta (¥ s (¥ A0
YWY 80,80 50y ) Y 538 ool ol 5 e dig3E
-Al.;.l;xH'
X+ L o o c
ax+‘. = a.‘l' B el J;c.l.‘l.u.l-l)lla p._a..lb‘sﬁ ‘_,_‘IJ.L? jl

X+ =+T A
WY =t xY T = %:J‘F =mn=t' =t = x=¢

oo ijlos oo pwais glallis 255 . plu (lallis jl pBTw g o2y g o3 loalex
el DT [V PR JV) JYRUET g PE S 1| P Y
¥ ¥ Y )
—(f - — (v -
ol 2 " 2 ¢ 2 ¢
3 a,_+d iy Ay olae Allis paniie g py g ped slodlas oFe a3
Astes 8, +iYd 5 a, +¥d
B' = AC g il o odin AllSs byl aziS Jlge
= (a, +¥d)" =(a, +d)a, +\vd)
¥
= a| +Aa,d+1#d" =a) +\va,d+1vd' = td' =sad = a=5d

AVESITIOY. 3 PRIWREL 351 bl

&
d=—a,
—t a._+f;l=1a._5 a,+fd=ra, ,a, +\vd=\ra,
¥
\Pa, fa, A
Cfa, 4 ¥ e
¥

ebin ALy LS5 ol Allis 1 By 5 Bg s Ay sladles 145 a5l o LIS 4 olf
Leeie Allis L:.L.H.._;J.ié=;_Ti eyl daely
o e eedin Alis Jame Blas 4 pa gly A5 2l 4o Jae)d ol 4zl
C—B=£-a3-ug£agad’§t.ﬂ'-|

bz Allds Couas=
L, [ bl clmgSl,
T PATH L IE FEP U X VAP D) P ESPRUE S R | R PR E N LR VEL -

Bl e A0S Sy it dn L3 a4y cod S5 e et L sl e s Lo IS5
Sanly oo el jadas Sanl o 2l a3 oAS




s plAF sy Al 0 bl Slasd 5 gla 5l o[

. .. " s LR
L L LR B L I B I
. . "5 CRCNCR)
) () (49 )
oA (F Y Y (Y o ()

PP BT PYPUR-TEL JPTPGUPRIIY 3 IO [NPRG | K- PSR (8 (Y | —

Al a8 yladds 1 | Y ' ¥ ¥

bl slaes LT+T’ |T+‘rx\" Y+H¥=<y | Y+¥xYy

FXYRYo=FY 5od ol Al ye 55 5 Sl Y4 YD ool alope o LG Shaad

sl (K3 g 4y oK agd i GRS 4 e asan S5 w8y e gl
s anlgt K ol ps o 0 a8 o Jghiz s S jle S ey

Tl (it Al po bl Slasd pily oo pies Al o bLES Sload L g5 sla J505 g 00

L] L

- e LI

- - . LR LI B

L] - = - 8 & L B - . e 80
o) ) ) () (3}
¥ ¥ ¥ ¥

—(F = — ¥ —

T'( t!n(r T'( f.‘l(

Codds ailial bazz L3 alo o dy cal> po 50 50 puin Jol o2 diy3¥

41,,4|~.~r1" ‘F} aw

Bls slie t VY [VEY Y VY YT ’1+'r+\'+f+_cj

e . '1515“(5"""‘;“’)': yﬂ.@#ﬂ'@lhﬂ “:........._,_;:,\_rli ui-J.,Ij-él L'J1_').H
cee ol sl cen [V EY H - praze i JKB G rla b

-—

n

o pglall g n+\al.-.ﬂd.,‘_,‘_].a_[a:_..mui.;g‘_,il\_i_llq,._..maJUEMLgsJ‘JLzJS_f.MulEja;I

n(n+1) )
\+T+---+H=T Lol ply 55 e 4o lnaladl shiad
A8 Las 1y onl eyl
D Y o(T1) . ) . .
ks == F = TVe T 4 i g e S 8 plasgS S5
Tia =7 ¥o =4 _J\f

> = > = "3 gl Lm‘ic.........'. la
L +¥ VA =4 Y T rus 9 4 )




IR [ | \RCSREPUN Y B RVEJPP ) BV PO R0 15, 5 DN o Y LG 1 D |

. * @
- - . L I B ]
-8 a® W
o) " \s} a, =n"
LagSl £ly)
" e gpRl(all ¢
n
¥ 0 aalin s o8y by =aN 4D K4 4 KU e
,,'"? el Jlagai nld Sl Jlade bl alege s 1S e Jas
' { 3 b Jsb L Ll as y=ax+b L jlogai fles adly y5 a3
~ \ :r - H e s Ll
Py geldlly

Cols Slaz guh8l e pgsazs ool o dotes t) = an"+bn+c J5E a4 LS ol

Daian Jle lags  Tes Alas el a0l 1l ejhail 4 Ao 218 53 Lal s

VT e IR 1) 3
H A AT
1 ¥y T T A T e =\ @i | o
B S L
+ O +s HY + +s Y
S
+H
i el = s
—3 eunad Solf L 50580 Lo Cols La 20580 nalssl
LrLEn - '
AN AN — o ol pgddz g
(. H 4
p—
Cnsd e pgdde i +Y T J
-

iy s (58 L huls3l cpgadzys (55801 50 omy ]
P T O I L RV JICT. YE S FCHIN N ES L J | I PP R IS
w35 S 1y o JMEe UY 5 e o)y by =an” +bn+C ke 2s, 5
pemgige (ol jabirian Yaans) puils | Jgl dlas dus S 56,1820 b, (5
t, =AMm—)(n-¥)+Bm—1)n-+)+C(n—¥)(n-)

€l IS 0233 Aacx 1,0,1Y ... JSb & pgoazrys goSHl 13 £
VYR (T VYa (Y YF (Y WY (A



e an' +bn+c e J"‘\J"*} oFn &g ¥

t‘=a{1|.)"' +h(‘)+c='\ a+b+c=\
t,=a(")" +b(*)+c=06 = {(fa+vb+c=0
t. =a(r)’ +b(¥)+c=1v a+rYb+ec=1y

gy o€ B auS | L5 gleialy dlolae jo il
I : s:Ya+b=f _ Y
ol slese 05 ry it

%b:?%c:

gl o am3ils Alaz g Gl %n‘ —%n 7Pt ol B
_YOYy-n _
(n) ( r) \'m'T W
=|1:-:u-=_3-'-.'—‘“5_=')5|'ﬂ}’°!?

= A(n—)@-Y) + B(n—)(n—¥) + C(n—¥)(n— )

25, ¢ = AE)+B(E)+C()=T) = YC=1 = C =%

—2= 5 t =A(-)+B)(-)+C(-) = -B=s = B=

—B=T L =A(M)+B()+C() = YA=1Y = A _T"_

t. =#(@—1)(n-Y)-a(n—1)n-1)+ ?(n— Y)(n—Y) -

t._._=P{\o)(‘.)—&{\o)(h)+%(‘.){&)=Px\oX1—&X‘|oxA+1x'f .

=48Fe—FeotYF =\YF

LagSdlula(s
allis wre SMas 6 s QI 5o e allis WLE e G5 pe e ol 4T sac SlaS s 4y
_..:f:!_q‘:!‘?:"- "L-'}:"{‘-' JL.'. Ith(:J-.(;_'gJS'LJBAJéU,—L"-'-) lj‘}“;;'l"‘?'c""’l ‘:“5’3‘11)

e -l pata wngs slael gl le eS| Jg il Ll auge lesae ol wcBs LS L
t, =(—)"n'
ﬂf Y,ﬂf‘ﬂr,ﬂf‘ﬂ ﬂT"ﬂfﬂﬂﬂY,___

d.:..‘.‘..la{_‘l:lnd_d._,_’.‘..‘_g_',.&_? _\.ll.l-pt]:‘\la_?-_,aw_;._\.ﬂﬁ.a:.uad.,‘ija#__.-_,.b_ﬂd.la?_,n

Y
_l:n_...JIi_ln_..Jl_'..ﬁ t]l =—LnSJLjASL| p_._..)l.n

Vo e -

e By =R - U], 5 slael (658 g g d e by BT GV IS8l 5 sl



BLY T Y
it T e ppodnys (sofH K cytl g dipls s (6o o Aizam 1Y, . Ln il

e a2 li3l 2l e i cagadzys (o5 o I apd 45 WSy ol ayyls

: 1l I N,
WA AN | \ ¢
L kak HOoH = Cewlpgrs pdllio g — aads o1l o s
Loy S o N e i Tl g
Lo o bal i+ +
¥
n—n+y . .

= ST gu S Y

@l gz dlax ol ol a8 0] (o8 5 )0 plin ailisdn dllia ool il Cons
:C.n...nl‘j_J.Ij
Fnl'l,'l,I,I, i s i ,'II, '1" s \lf 3ee-

VY OHT THEY THH 444 AT ATETY

J_ J_+‘.) +{J_ —\sm

Mo (slools 15

oV F Y,
2 omp Ng b ge ok (Ko Ko wpy 5 e g Jal sloalas o)ls ilise lE Gys i Allis ol
S - _J‘ﬁlﬁ [} C.q_lnLt r“_.L_.ij r‘Jl"Hs\n_"‘j l:J}‘_A_’?— 15’3 Wl ‘_,'_!-:l_’.} :.:l;é ojl_.l_.fj |_|_ l:J}‘_A_’?—

n+aé .
to=4 v 0 feas ) .
n- eten | ceges >
-V gy
eas t =nT+“" s SMlaz 5o L azif 1 ol
e (F MF'(‘" M(T f-MJP("

GER YLy
m >1/4 = m :}ﬂ x4 so(n+H)
n+i n+\ i

= Y.-n>1An+14 = n>14

> Tn(=) >14(n+1)



-

Lﬁl.u.gl

.bn =a:‘5:_-.||| LI - | I:lll t‘i.nfn.ub H;‘s.n‘_;':_;j

T8 A e A

7

2,844 50 4l

Ayl ey S0 (gldaly ) de g Colta slacl
3 ‘*‘VG'*fﬁJ‘-’rPi&aJ“Pﬁﬂ-#ﬂmﬂ
sgbeas b plez Ay 390 50 A _\"‘;
a Cuts die plir (clbasy, i{f;'}m il

\

ade sl ogs Lafalan 8t , 5 > aac 8
Ciygen s A BB dic pges A il Cuadle s
;ngm._;ﬂul‘h{’g

& . . . .
3 ﬁhwy‘fmb—jmﬂ‘ﬂ%qu

L Pt Y Aigd e 0als tolai g U;_J

Al o 0alaTl jaoes jin&@m wldsl  gladds, ol Lil (gl

—J\:l—fﬁ %ll._\,,; it Y gleady; polie jome (ggp Mia
- ) \H‘ ¥

i T

SPF agh oo T lsl & (ooute dx cze VPF Sie il | lndi; e iyl als

lmaiy, ke 45 Syg 0 Cowl T ey TAPF slucl PT ago (claddy, L sl T Ulys o3

Al )y Yo Mia arn (oot plaS s (1) ofls PS40 Loy o) s el oo il |,

e (S35 Y 4 )T 5 ¥ et oo 50 Vo e YAV =75 YR =¥ it o Lol st

Wy

e
{JTT\' {*ﬂ'fvo-{fﬂ «TF
— .

<Y <

Qlll?o o (‘“
Myt e 280 B3I Sl Ll e 5 S PP D D

Yy <¥ro<r | Y7 <l <ty
%

Snal 2y ey f a5

s v Yre 0

PR S P P A= |

U 84 PR AR St Y £ SR JUTRL 1

Lal



[BI Fa] foto sl o 4% 5 i g A 521y Yo ot g A
sl plaf

—ye (F —ar —Y (¥ —A Q)
[-a]= 04 F<ALD oy < B F s c3te /¥ e ¥ dig3F 2

aaz 5 [D]=—F Ly L7 =Y0F 5 YF =AY sz) cod —F 5 =V 5y 500 —1/28

el . LmL'j
1, s . . &
th=y , Y=o el bogs il V g ks celbaidy ) wiucta slic] a4 ol
=2 ol 393 s (1) 053 50 (el o it olite] lio 4
IR das dgigladidy, i)

fgn 09 g0 S Jeolo g YL Ady; ddpe 4z o ) gl 2l olasl 0 [
Ya<¥fa<Va<a<a<a"<a"<a®<a®
el Ste Ay e jslate ey Audpe sladdy; 3)5e s 45 A8 250
g g B8y Jole Al VL ady; Adpe 4 0 ) g she G slael
fa>Ya>Ya>Vazaza">a">a" >

Aeten b |y jlogad

Al gy At e Adyy lesde pl )5 aglea |y cuadle A 055 il Jol cpae g =Y ar slael jo

Ra<la<a<a <a® gl ga i8S ddy; die (ol Lo claad,; g
dde Ay cipe (Rl b o8 (sladdy; 5o )i o Aye Ay oo 5l =) ) S olasl o
Ya>Ya>a>a">a’ 35 g0 3

st Jud ol codle L ol Cuta ode ol ite slacl zgy slagly o ol
. L r Ay g pad gleadsy a4 MU jame § sladais
L \ Al
_/ 4‘& _ o Jog ol jexe (5 395 iy Ay g pau
X .

yzty il sy phaS sl

-

=)



- : Ay, Bgs ool ¥ g piis s aae ol oFa i ¥
/N Aty g el Jiii Aogs jleCute pgs Ay, 4T 5 ls paa
\ -
—J; . JE(’%,-H- el pps Ay Ay bgypo X el 142,55, 820 pgs
Ya

atee |y dum

Loy, Jg5, ol
a% xa™ = a11+m {an )m —gm o iy o )5 5
n
a_=an—m a xb" = {ah)n
am

A

w8 i YA 00 ), BT 61 8 el e ate slasl (s
m
g i . .nam, an s
s g (aSep 8) sl o vl VB O jp0 4y S Oy Gaimp
\

T
Yr=rv re ={" =R
et sepe 1 Il aslsd Y
Aoy ogd e dil o Sy |a] agd o cddly zgyn S ’U'a_“LJdL}
A5l Cute 8 Wil ey lall sl Lol WIEF:(E’E)D ple oy sla el
Cutal g8 Wb zgy sloll (gl Lol ool cesys ddian 55 clall (slp 2525:{"5215{5
LA LI N E SR W %zd%d)yﬁ Aadly

et et et pl o | lvds s cpe e ol ola JISG0)) 51 eyl elelall @ e T
Btfa =8
I S Ba™ 5wl ) dn i g s s el il @ >0 51

fee olas YUY Lol>
\# (f o Unor Yr o
nsess S Ol 3 Jal Jomoly Vo &y 58
\ Yoy L X
Urtser® =T =T =yt =3 =42
Ut = YY¥ xr asse 242 5 s ) g3 Joely

ey Folsl 4 Lo fpas ds 053 plen Al o)y Ceslsd oo T oaae Tapa S 20

S ealuYal amdy olg
=¢t « =u,‘1.;.x‘.1=1.r,‘r~ peSalo Yol aridyoly o f,,'Tr=;’{I

¥




fas! plas {;'—a'({fa_"‘) Jolo ol iin g3 2 [1]

—a" (f a’ ¢ —a(v a(

‘Fll
:MJIQ e —d '39‘-:'@“ Cool A< O a5 |a| ':3‘3’:5" af rln a-;\-!:’r =

{/—a'r la|= {/—arx{—a) = Uz?:a
Pasl gl o= 1P VVF +4F Jols 57

¥ (F V(v AR Al Y
Aigh s sl L__L'LQ_. L JI8Galy al 45 0055 o Lo 4y loasy 58 slacl fyagunal o &8 5

ot o) (WP =) s 8= ¥WF a5 oy 0 s a5 L g\l
Yo - rF)VNT + v = Yy =) xfWfr+
= JF =Y +98) = J(F =V ) == =)
5 s e ¥ 1y i 5 0l AV 5 S 50 1, JIS, s oo S
JJ\T+J_={1’{JF+J'?)'={f\'+v+v«f\_'-,f_={{n+w"; ol
st Poorh b oo v
Yo —vF)e+vr) =Yro—txr =¥ =y

Laoladl)
It )3 0 e b galus ool - I o slosll, (@ +b) =a"+ b7+ vab wils sl
SPp eygad b galun ful [ig3 el g Smilly T
(a+b) =a"+b"+vab Sl ol 44 1, pae (slaalo!
(a—b) =a"+b"—vab
(a+b) +(a—b) =va"+rb’ 0yl Sbls 4w | 4ot g oyl
(a+b) —(a—b)" =¥ab

i 533 @yl il iz (SinX —cosx)’ + (sinx +cosx)” Jol>
(tanx +cotx)" —(tanx —cotx)"
7 (F \Eu Y (¥ a8 Q)
AVEUPR PRI Iy I o IS L oY &g 35
(sinx —cosx)" +(sinx+cosx)" =vsin" x+Ycos' x =Y(sin" x+cos' x) =¥
(tanx +cotx)" —(tanx —cotx)" =ftanxcotx = ¥
¥

== PP | T A
£ ‘,Jﬂ-“’u—“‘ LR 2 wr



qwlpl.ﬂ—J +—+'f J +——T J-ﬂl:h ’(Iﬁ‘ﬂnl&ﬁ

L]
e X (v —Y (¥ Y

X
LS eds (X il)'a_ oFs Ly 5F

X
V. | A PR |
(X)) =x"+—FYWEX)=x"+—=x¥

X x" X x"

I‘Jth‘m{x_x) s (X + ) Loy JIS5aly 5 lad pglea lole oo

J(x+) \/{x ) =|x+=|~|x-1|

Bia x_;uJIJ.JLrBLd._u"—.uu.lx l .‘UH..CA.Jl\jJiaCJﬁXdJ.:_LSCABJYL?

= Spmerfiet ——|=x4+—4 ——)=Y &l
x+dlx=dl=x+ Lo -y v
® 8
| | (a+b) =a"+ra"b+rab" +b" il o8 5 slasldl
hilazgs s

(a—b) =a"—va'b+vab" —b"
oz ay e (a+b+c) =a"+b"+c" +vab+vac+ vbhe
zsope (a+b)a—b)=a"—b"

a"+b" =(a+b)Ya"—ab+b")

A g gl
a"—b " =(a—b)a"+ab+b")

daiaas laalss] col gl gap 5 Jlie dus

fal plas 1B =Y Lol
ohs (F YoFe (¥ BoFo (Y YAYs ()
gl Feoge aleal Ly oV 453 F
VRV = T = (R =V 1 )0 1)) = Yo X YAY = YoF -

Ot p1aS T SliaSlo pas fols a3l F T Cipd 3 7 3us 33 gas S
VE¥ (F \Wo (¥ VoA (¥ VY ()
et bl 1y (X+Y) obool aalys o)y X +Y Lo gl Sl oFa dig3E
(x+Y) =x"+y" +rxy(x+y)
ey oo S5 XY =F 3 X+ ¥=F polia V=

PP =x"+y +Y(F)(F) = X +y =viF—vr=1¥F



e o Jole plaf 2" b7 eylas 523 13

a'+b" —ab (f a"+b" (v a+b(v a-bQ

Jj!d}JéLsLhuJL.L ufa&abujjﬂhu)u&bwusjﬁ l!..i)_’r_r 'r‘i‘l:l'j!'
9 6 ad o7 15 edndTas dnalod] | wWSe 3l salizal L Yg.u.n £ osfie (slils L) pgod s Ly
S ge plnil LIST oal8
b =@ b WA HbT) iy genge oot @7 b5 Gl el o
—(a—b)(a"+ab+b"Ya+b)a"—ab+b") &Y 5 gl bl Yl 4
'MJLL.' ar +hr ui:ld.l}'.?u" L

ly S slecilie g g s Siide 7 poee cppd g ppn 3l oolatuil b gl o idyiemt S5 L

S ol fesls
x—F \ & .
Pl plas - + Jol> 2
-F x'4rx ¥ -¥x
v ¥ ¥
X' +X4+¥F X+ A+4Y X +F
— - O o 4 w «
X —fx X —fx X —%x X —fx
x—F \

NCEG ) x(x+'r)+x(x Pl e L
sl XX HTHX V) log j5ee opn§
=(x—'f)(x)—1{x—'r)+a{x+'r)_x‘—'fx—x+‘r+ax+‘.o x" 1y

X(x—Y)Nx+Y) - X(x—-YNx+Y) X" _¥x

Iq,..)j|_,_1‘_]l§_|a anS_J |J le).uj C}Jv..a i IC'J‘Y leuﬂj‘jj.& ‘_JL:"':IJ L_ngBuJLn:- ua;b.JL...l L_SIJ"

550 55 |y oo 5 Sse el S s VX EJY L VX BY gime o 51 -yl das

Y
Sl plas >
I el
Y++/h F YA Y P N/

ofa &y 58
—f J\_'H —T(JFH) —f{fﬂ) o
J_x N = Y e+ =-vfr v

Y LSRR VLR G A4
NSO - SN Al Y S

Y= VA i T ¥VY e o] gz ey




3 pe wps bipyla Ev";i{[;’ L :j;iyé'-‘ﬁul-e‘ 3 S e 5o 5 e Aty
2sd oo bs¥ 75 Y g Gl ol I suily 0 S gt

£ 3 Dpe bl am Y g Gl alodl T il 75 0 5T g gl Sl s uSie  anl
S s Saet il ol

Matey Ceasy o JlEa 55

) )
el Ur 4 gl + -F Jol
2y o U’g_‘ UF—U‘FT'H Jo
¥ ¥
e Al ¥ (v ¥ Q)
‘\"{ 1:(‘“ ( (
by (A Vi bsen e Yo+ P4y a9 cPodige
iy (O +17 46 502 oy (T +1) 40 il

v et ey Wi thn Y
o Tt @y @) '

el e T Ul
Y

v
e + ¥
Y

- r 3
58 oy S YF (elgia ) o s e Sl

;{{E +1) .



Y] L'JJJI GJ-L“J-L"’ |_I.L‘|J:.-|'

Jx_'=|x|={x B

—X X<
ASl e )T g ool (2131 Sl plan 3llae)ad ol call ot llaegad Sy B e
oldn
|\i';—‘i[:J\T—‘n,|Jt—‘e‘|=:rl:—‘r,[sinx}”de“’sinx oy
|VF=¥|=—(W¥ =¥),|cosx —¥|=—(cosx — )

2ol Gllaayid 5l sl fiads s st Sota 230 2 0 b gt AlEGZe T T Jr=y

g e
Srasieln o s s dlken s eadle i, dnercos =Yy 4r Y L

gt e et | T G0 Sl Al o Blbae a5 il

Fayls calices prises jlafio wis X .0yl S X 4 [ X—T|+|x+)| fol>
A(F T AN AN{

et Cedle pe | lagllan B J3hs 05 15 o dnyyE
= Y

= -

X+ | — +

X<—) = X+1<e, X~V <o
= |[xH|+H|x-YE-(x+)-(x—-¥)=-Tx+\
A<LXLY = X+Hi>e, XYV <
= |[xH|+H|x-YEx+ 1 —(x-Y)=Y
X>Y = | X+ +H|x-Y|=x+1+x-T=¥x—\
&

ol Ceadle &5 505 By S5 Khas X 4 Ojlie e () <X <Y ALols o s

_‘13" ALY :ﬂﬂ,ba_‘?:.a



St plaf [x7 4L ¥ ol <x<e 1D
X

le le omtw M
X X X X
PP FCTOR TOUIY 5T Y . -0 WCHW, [ - LA UL GO WP JOF AT { —
Vox T \ =
{X—;) =X +x—r—r papls S8 a8 Lol alS
Y \ VL i
X +—-Y=J(x——) =|x—— :

J = Je—y =jx- o
A | . = e 4 A e
—?——‘——?-l'r}o :;.......:1!(——? ‘}L_ou...:n.:—‘:{l{od._nf‘_ﬁ}uu_,}.a
Y L :

E Sl e Sllas Bl

Bllas,ud ol

| X |2 X ddianm g [X |20 oedl jho b oo dian [ X| Lol )

a, |a| . }
|ab|=a|b] . g|=ﬁzaﬁs@maub.assssm.mswmmwﬁ
|a" |=|a]" g0 g Bllaaydd 5l olss [

U T Y -

lal'=|a"|=a ire et 3 Y Ol L) Bllaey B il oo ey

|a|+|b|=]a+b]| .

a=b||a|-|b]| S s 3 g 5
sl :,my.:ﬁ,.majb a5 cel Jley 4y bgyre (gglud way3a 58 0
e | gillaayad slaalaleals g aloles dan 5l Spgs

|u|=a = u=zxa . |u|=|v| = u=zxv

|uj<a = —a<u<a . |u|>a = u>aLu<-a

?.}Jlaaﬁ,xslﬁE.‘,:ua\,p1,q¢‘.¢.|$—1|>\ 9 XY |< ¥ slaalslali 5!

T Y Yy =0
|x—¥|<Y = —v<x—-t<y —T5 y<x<p e &y 38
Xy 2oy 2acy = Xy, 2eo
Y Y Y Y Y

= X>F L X<

Bt
H

. -

— . aals byt ga 51,230 )
1

-+

g X gl emeo e e 45 F <X <D0l o Llex Ly
3o JJL‘;’J.L‘L‘IJJ; ey 1.35.:.‘1__,&.3 ::....-.....55.33_? L_,;BJ_lu).ﬁ dahﬂk&]ab;!tslhj;!o}w



Fowsl plaf X glalgs paomo |TX—F|4x =08 daleo 3l
¥ (F T Y (¥ YO
eim adl oot YX—F 31 ¥ a5y 58
| X >

YX—T+x=0 = YX=9 = X=Y ——— i3

—H{IX—F)+x=0 = X=—\ 33 ol X €Y oty sl e YX—F 5

X agﬂkjdLﬂstTilg}_-c_n_?jdijjfsij.ﬂsdgMJIé K=_J‘5 K=T'L...|5;_s§au.._;

Yol plaf X g 33l gk X —x<|x4+)| okl 3

VI o o Yy (v v
X —X<EAT =D X —Y¥X 1< oz, o dil X+1>0 3 Ve iy 5¥

ol 5 azen VEVY olicl KT YR -1 gloas,

| -
|+ { = 1 +
_.:.Jhﬁ;:1—\";=:x¢:1+\f;‘ﬁeﬁa),icm“,,x::—'.Jc.J,.-;.UJL_J}?L-,J_Hﬁ
X —x <—(x#+)

s il XV <o 5

o St g X' <Y 355 e doms o 51 a5
el 5 05 V=Y < B VY L Llgn

sz a3k Jsb= A+ Y — (=) =1y

Gllao,u clajsga

el [ ¥ =X oy

X XZo(Jsl ay jleesd) yox | ¥&X
y:
X X< (pg g jles)

L [“,M) L.-':":st R L.Ji dals
S g [ XY XV X el losad gyl o Jlenil SaST L

P Canyd pla Yy = = [ X + Y| 3530 30
A5 o a3 abaii g0 3 1, X g ()
il o ‘?s.;,u;|44u_->um Jo &y 5o o yga Ly (¥

208 ca dmli ¥ 5l Lazd (V
il oo A B3lail 4y mlis JoX jgoes L (F



e gy Jolpe ¥ &0

X = X

-

y=x+v| y==|x+7]

|

1
!
-5 =T

y="—|x+7|

LAY R %6 SRS T CPPESSURVS ORI [ YVA PO
Y—[x+¥|=+ = |[x+¥|=Y = X+¥=F = x=\L—0

A58 o glad (o)) ;3 |y BY joome lagai uizee

X
Sozad & jpazs v uippa Sl —— (J9| & 520 B jezme g jlosal 4 jpazes pelacs iy
FXY

_.39__._;CA_MJJ.3 3.3}4\?‘5&4_.}[!1: &l L}}.uif.}.‘_.ft_.dé Ll —— Y ﬁLﬂ:—xJ,gm_ll
el 0B £(X) Jogai o5y ) y =T X[) 5 y = [£(X) | slaslogas s, 51

oS gn B VL 4 5 00y Bl X jgome ) sl Y =F(X) lagas o ey =[1(x)] pusy

¥,
£ y If]
X — X

u&uﬁwgﬁ_ﬁwﬂﬁbbngﬁaﬁ&Mw¢y=f{x)Jl.Jja_;J.h:“\"={(|x|) o]

P...S‘s.nd_._Ju_‘}-ﬂ.r u.....l]_}

VRN

fi(x) (=]



5515 Syitn A iz g(x) =] x| 41 g £(x) = | x" = x| glaylogei 7
LR LAY Y Y Y

% il ) Y= X =X g jgal o¥a du3S B3
415 0) g sho o) Sbsal py Coand ] 6y (llaeja
A 43 VL
39 e ‘_Iq,_._...j_= =0 1J '\";'F.IL}EL }'= [x|+\d;'ﬁ
y=|1'—x]| oy oY jemme 4 S |y Jlagal A 5 crie (claK Cuad

y=ylxl+) S
...'L.ilél?l.lf.'.ndl:l.ﬂ.‘ls.! I J'.!B.a.'rj..'l _9_4..'5{5‘

X
| A
i bt b 1o ks ju3 2 dys log.d
2y be JY =X =[x =¥|=x Ly =[xV S x| S plaali agal sy sl
:Jjﬁﬁ.aa.jﬁ_:_..:l

S g0 pauia Salhe Soniio 53 |, laalali 5 a3 go 15 i 5 | Loallasy3 J5l 4y, JolplS
S isn s 0 4 Jobo T 4y | Lnalais mgdpls

w5 oo pales | X Cuadle wp oo (—00) SzsS (L5 5 (+00) S5 (L5 X 25y pgaplS
peagis |y 31 g ol slodadg i i 5

sl g F(X) = | X4V |+ | TX— F| 26 ;3 blE 5,0 ko o 5F

¥min =¥ RES C,—.'l; razise B ye

¥ (¥ T Y (¥ £
5 el palaylB bowdizes K==V K=V loglhe,ad Jols Liy,  ofs day3F
fX¥)=|rv+1|+=-=% = A(Y,Y) ol a5
f(-) =e+[Y(=)-F|=F = B(-),%)
5 weiS e Jog p0 4, BO, ) 5 A(Y,T) bl
15 i ) . ) .
| arilypy lagllas,ad a3l Fy5 L X 38y =l e g
i‘" A Gy Cas s i s sl |y KEYX =YX g agd o
I |
: wl' EPCR .
¥ [} | Fll_._a‘ H L 'g.l_lclx_;d_a 380 —00 Ca 32
m=-r m=¥ L )

B £ e Ca .lﬂ_’}‘g_.._l (PP o EFJAJL} —X—YX=—Yx
ib o =¥
N
1




L gldgen)
pornn llaayd5 iy 5 ddan Jro ailys, co CuthlS K00 Ceand g Sl 3llaey dlals ) Zaud S
ot
failablize ahii sz o Yy ==/ F s g y=X[X—T| ylogai
¥ (F Y Y (Y VO
el YEX XL Y=X(X—V) Oppo 4 dbls X3V sl ¥ duF D
y=—X YK sl ol dn S X <X

e (,=Y) ;0 Y= XT =X age o], o

Y ¥
x>
y=x'—1‘x
y=a/% Vi,
= " x
= VT
y=—x"4rx
¥
¥=X =-Vx
Cailaboline abaii ¥ j0 Y=o/ F Lt 5 logaia¥ 4 sdlge
eyl )
@Js&.}hﬂjwmledéwahﬂ[x]
-\/F sings"
e Smmn‘*i oy s
i & § § §
s T . ) LA ¢

Kjgiﬁnxéflﬁ.@lwahxégg
FLE SE ISR AL S LTS O g P p SESEIR ERLRILE g PRI SESCIRES Q1Y
_.3)1.3 _,‘__,_-%X e oy alasl 87e (65,
[-n)=—%, [-VF]=—r [V /5] =¥, [cos) s ] = -
[sino=]=<, [V¥]=1, [+ ¥]=Y, [n] =
L IJI.GQ.:' 1'0-&-:5@‘“‘:‘)}7"'){ L‘d—.")ﬂ&__ﬂ%&“j'.}l“l Caflﬁd.}.l}).}ﬁw
Syl X X
-t -\ Ll \ Al
(N7 ]=—r. (M=, ]=\,[¥]=¥ NP

SO F T E Oy I QO VSR CA [P LU PR FRPPJPR. JYCR AR I S |

nEx<n+\) < [x]=n

el G S8 o S ply [X]J..,Lglwc__._uaau 23 e K B sae S tay



?c.....n;,g,l.sx,_ama,».|‘: 1= r,|‘+‘|-r;1

[#,9) [a,¥) ¢ [.,8) v [£.¥) O
wdaun gty gl (£y93 00l oV 453 F
- [x+T] Y = r< > iy ot 1
x+'\ P iy i |
pEx <Y it sl S1,23 51

rh.n.—sg.l _L'vLa Lf...p)m J1..\Mu_|_LnJ u..l.‘}-) ul&gl ‘fmlf ﬂ}Lﬂl‘
fasl plas’ [=Y ¥ ]+ [VF1]+ [logy ¥o] Lol>
¥ (¥ F v ALY &0
S A D IR IR % PY
Jrs < i <dfa = s<fr<y = [VR] =5
—Wr =¥ xr=-Ths daran by oo YUY ol
“r>-s >-Thy = [hr]=-r N
N Pt

log, \# <log, Y- <log,¥Y = [log,Y-]=¥ el i oy gl
S’ rm—
Sl B ol Sl B ol

et pi 500 Jda Sy

[y Yo 41 .
ol plas” [V +\“n+T|—|“—H|J.ab.nGnsjmsﬁbalul‘5lﬁ
n—\ (¥ n—y N+ (¥ n(
e M ATDHY &S 0 F o ole Ggs Jlis V' +YD4Y &l ol dnE
Mm+1) =n" +vn+1 01 ol%s Imalmi] 4y Azl azils Lim g3 o g adl; logy]
Mm+Y) =n"+fn+¥
A | R n'+Yn+v =|.'7|_=5.'_s

Vo' +vo+1<yn +va+r<yo' +fns¥ m2
[ —] [ ——— :
o e N+Y e o 2355 s
T{n+‘.)—‘._.r_ \ L yn+y
n+\ n+\ 25 skl o2 < T sl

23T s el 0S¥ L‘ 55l ) ol S8 Y 51 eSSl ol Jlade w
: n+

L..ul_.};_v]l+'l—‘l=n :'P"-JL:'j.l‘j}‘?"\jﬁ



(eSlpwaoc, ol

[x +k] —*€Z5 [x]+k T E W R
[r=x]=v+[x] L [x +\]=[x]+) LIEN
[x +[x]) = [x] + [x] = [x] iallaaan
x—1<[x]Ex ipislo ojlyan [

NP RATD I BLSTS S TC SETIE SRR P

sl ez gode [X] po ol plo glp ol [X] =X pureo shicl ol [

(Fl2) 3l g Ulyz kaiss X +[X] = £ oles L 2a)lai aty, [x]:%ij.:Lu’)ﬁJ e

:Lst_?L'JJ_l '-'*-l-.,;_;" Sl dy Ade (Lg)L.Lﬂ Cesnd) \SJL-SC-L-\-—Ecrn—,;Jj‘ u:.‘.'fb: LS"Q-""JJ‘-E Jﬂ -]
X glicl s =x —[x]

Sl Vg sy adian AT ol

—/F= X + o/F . alF= b + ofF bl
1 1 1 1
e iy glielee s e (glicles
it ey o ﬂs‘_;ﬁ_';;- '_,me LgJLi.cq Bt ‘lfu ‘-"u-“LSI_H ¢J{¢J§;éa¢jm
—x] xeZ
—X|= Lcudl wle |—X1 Y
[-x] {_[x]_‘ . )il iy [X] B
s XeL
[x]+[—x]={_1 i s

: L g
83,05 3329 X gl g aix Tx 4 Fx = I+ alalxo 3

Cufoolyr o (P cdia Gl o (F ae Qe SOV el S 00
_.3‘,5:'.'3‘5;_1 358 a.,aS C.._..niJ,.n_.a C.-\..ni_, S c_’.:-r_.a P Lghbx LflJ‘! e a.i.!;
\ :P—I“‘Jlagﬁhﬂi_\ QAIJQAAEJ?‘L&BL&):.&GMGLH
X +FX=— = X +fx+1=s

)
—b=ate Lo e

Sl 83 1S F(X) =X — r|$| &b oy
[,r) ¢ [ [« L)oo
S PR et T U TR O P

X X
y=¥C-[) = rx<y<¥x) = .<y<r = Ry =[-Y)
f—



€a,ls il ke aiz |§| W %|+|x+ ;|= 1) Uolas

£ (¥ v Y (¥ "
x+;=(x_:7)+1 SVCERRS NI S B W TY
\ Y ) )
X e R Py 1y :
- Yol -2 fx -2 4] o

Sl e ie x—%]+[x—%]+\

=Yx-1]+1=1\ = [x-1]=8 = 8<x—2<5 = Loxd
¥ v v ¥ v
— Lai::.i _.x"'_‘_) F_ﬂ:zr_ﬂ:}ﬂ = [E]:\'
1# X e ¥ x A X
e ]

als Jlade 5 laas i

gl ais gof 2y clasl ggama olf ] .g(x)=xr+x3 f(x) =[x]+[r—x] 5
fewlfog oy slasl £ ooz

A A
V(¥ ?ﬁ' —?(T =Y\
f(x) =[x]+[r —x]=[x]+ v +[x] bt e b E oFa Ay
Y Z Y Z
=[X]+[x]+v={"T" K€L _JT X€
T —\+Y xegZ \ XeZ
Y g(x)eZ Y X +xeZ
f{g{x)):{ = _—
V g(x)eZ '\ X +xeZ =
g(Y) xeZ F Xel
g (x) = -
g(v) xeZ Y xeZ
A
_Fajjsﬁahbcf_l
Fhwslaogs
’ sy =[x] s Jlagas sl
N rexer ¥ = ;w 3
N \'5,_xi<\' el B o g BTzl

- = . i:l)( L _l:u_u.l_:_; .:I_:ﬂ S Lal el (Sdgms

]
Y
]

R I . .
Vel L F(X) =[YX] il oo Moo jlogas JUml ol SaS L

- i, £00) =1{x] L £(0) =[3]

1
=7 EIX <=t
3




—

'1::
1
S LA N,
[ T

]

___i::

p——— =

-
1

=
fix)=[vx] fi(x)="[x]
(i o choai LaX) (kg cn il 40 8Y)
¥
i
\ —
-F -7 i
& X
¥ £ P
1
L=
-
f(x)= .

(digdcn ply g3 Lo Jolo)

¥, Fmal (gli Fl.lfjhj.lﬁ ”d._i,JJs.ﬁl"-.-

X X
4 —[=] (v =]
T—-Er [\"]( [,‘,](

i x X x

- ¥ Y S P .
-1« -1«

RS %x STy 09y0 laz> g oty T X uy oo Vlnaly Jsb  oF2 03¢

¥ = [R]L daslin 5 Jogai coiin af b o 8 ¥ gt lazn oy casd ¥ Jollly 500
e olzo () g 0 AL TV jpoa dy G 02 5 X j3oee 4y o par

sl on T(V) JLaia P 3 @D 0 a2 P 5 @ D g ol e gone T(Y)

L GE_:A FoN

sl Las 1y ¥y =[X]+[X] s ¥ =X —[X] slaylaga

¥
///L/ ,( eIt

-t =" e
-
y=x-[x] y =[x]+[-x]
D=R,R =[-,) D=RR={-\}
T=1 g glizs T=1

e V¥ lalasol 5 S0 0 Job



- - ! I r]
Tzl yaBaz b\l 2 Job }'=F—|Fl logad 43
Y (F e v W o vo
¥

; o eV s Y=X—[X] 0 ol ofadigy¥

-

AG,e) , B(r,) = £=AB=vr" +1\" =i+

-r A|

il i alalli iz 40 [, YW jo y =sinx g ¥ =[x]+[-x] slelogad

el g (F L V(¥ o ()
4 o &y ¥
n=T/F Yr=p/vA AL :

sl S i {Tr_") 5 (550) jo Jlogas o

a3 T AL ¥ o e

y=[F(3)] o903 sty
ce Y=Y Y=Y B lals el fal 0 s uetS e sy b Y =E(X) Slogas ol

(el LoE jpoes slam lodd gy Sgmdines a5 g0 V=0 ) .85 ol . Y=V . ¥y=—1)
Epj o ggy Sl u.E.éHa:'-jaL',.a.‘.dSbeh,&i 3 eresd g g 00,§ S0y |y SO0 bola

iS oo prgead
¥ i
¥=i e
x = - ™ - =X
y=— # “'-.,_-"
y=sinx
¥ Y|
L]
= %N‘ W, —x =  Tax
h di T |
- T
PO S il e

(a8 o g5 g Al p3)

e g gz SVl ol 4 Yl gl

ol ol dzdlo loma Alaii gz g Loyl dos 3l o SX S YW alols j0 Yy =[SINX] Jloga
abhii ¥ g hads )l du

fR-m=m Claso)ly sl Jobo

{0, fy=[snX] ab2p
WS e 0yas g 88 glalas by agd o proes T(X) ke a8 _bolis o ¥ =[F(X)] jlogas ol
(! digoli a3l panilo by pagine 55 a4 alali 5T 0 £ 5 oyl Soigli Jlat g



X+
X =1 0 Lol (sl prooes STy (gg7 jlAEe) e diugy X =T 0 3-'=[T]31.L.,L,,.Jv

el gy
Cailazwgy FX)=[VX+1] 3 F(x)=[log, x] ab g0 s abiis plas 4o 7]

Vo (F iy ¥ (v AQ

A Ly edighid peasme VE+Y 5 108, X a5 o8 Glazil | glabaii iy oFa &y B3

\ \
lugr.k=\",lng,?=—‘., YHY =Y el ogs e =

Ry e

¥ 3 RRETESS o
S e | plaS e s ol g Ve Ll

sl i ko ST 33 L5l smages Jgb ¥ =[X"] Jlogai 13
NN Jrver Ja AQ

ol el By ke (K €N) ok jos ], JS& oPaligf
¥

f 4
q
i
!'I
v{  E#$iF

i
.

I

1
S
LA
s I

'
i
1
1
1
1
'
i
1
1
i
T

&

x  EF=yr—F




pgodz oaloles

wils |y 5 csloely @XT + DX +C =0 pgsanys Uabes J> (sl

c .
_:._..F;Ls,s:_asi ady, Shadh a+b+e=- SI1E
X' —rx+1=o 3 |

YH() Hi=e x,=\,x,=£=

&
- |-

el =& sy —Vazs, Sz a+c=b 5=
a

YX +O0K+T =5 )
YHY=8 = X, =), X, =—2
a
'I"'-'-Jﬂ‘TJ‘, {X +---){X +"']=°¢J)3..04.‘| I) alales fh-i-:s‘_;‘g_,—'-'"“l'i‘l-.‘ a z\ﬁ'kﬁm
I SELE o
(x-")x-F)=- = x, =7, ,x, =%
o ey 40 S5 = [

ax' +bx+c=-

b+
A=b"—fac = x, ...=I:';JE
’ Ya
B3 s ik slancdlo

RV, X X xe 4

[ — 1 o
!/-\. x, = T A

9 3l A Ay alalaa | (1S, Ay ) g0) Cisliae Lty ) 5, alalee| 2100 5 (SR> Ay, g0 dlolee

a o | 29 42525 5 Sygo 4y g 2o

a(x_x1){x_xr) J

gl pal dyioed X, =Xy =_T_
a

4
Spdadrie A(X —X,) Do ng

Sl 3aloza s A2, ¥ gl X+ TX+m =+ Uoles m o Jlade siz gl 4]
¥ (F Y Y (Y VO
A=Y"—f()(m")=1-ftm">. = m'-::% —Sepeme =y,

el éiﬁa__._w_.a_ﬂ._\im Ao s



ldly)ppg pa o

LJ}GB._\_?CJIB_TL"_:abLIbL:.J_}L.JJA'sLJua':}BW:JJIJGE_:_E}Li;_\;s.}du.’ﬂLGjL.n!ﬁ)“up_:_;j

ax +bx+c=- 228 s dlabes
b C
S=x‘+x,=—g \ P=x1x.r=5
ety sl laad; 3550 0 il o P 3 S madle ey )
[ Az Aze P<o P= P<a P=—\j1
5> S<o EETPO A>e S=- LASE Al g8
P>- Pz Cuaall aliden Al g Ay g3 pi A3 g
Cuta Bty 3 | (hto A2y 9o B 5o i 4y 8
elenniseygs P >0 5y p!
ol o3l plaS’ y3 M sileuto slas! X+ mX +m 45 =- dolue dds 93 5[]
{_fa")('f (—P,—?)(T' I:—F',ﬂ)ﬂ‘ {_"Y!_P) ("
S=—h=—%:=o = m<o,P=E=m:'P:n S m>F SJauFE
a a

A=b"—fac=m"—f(m+#)(¥)=m' —Am —fA >

= (Mm-\Y)(m+¥)>. —0eol {

—F<m<-—¥

m>A\Y
m<—¥f

pels byt au 51,230 )
inSs ST P o Sl il a chinny (slab) caty) 55 oy 51 ol

sl S K anal 805 Ak il ¥ 51 s g ¥ by, oKy X — VX + K = Asles 00
Yo (r

X, =YX, +Y

S=x, +x,

T (F

=1i¥

Y (Y

} = (rx,+Y)+x, =\Ff

AR A
o 235

= X, =\Y = 5, =Y = x =\, P=xx, =k=1xy=ry

Ladud) oyl kailg

ladsy; jis poamea

sy, Sdzst

=yS+v/P

[x, —x,| j
=S —fP

r'-a-hh.:-:*lqrep-:s- Iydiy  Soliesla paamea
Y Y T T
X, +X X, +X‘.
=8"—vP =8"—rPS
-Ja e
X, +x, X, +X,
= —rxy=vy =" —v(s)(¥) =1A-
"

s
%, = x|

=F"—f(1) = J@




S=F s P=Yy b X —FX+Y=ciblue
ot o 550 Jaagd S | Xy =X | sy b
Wi 0yl s Jgeys col azdl

Foel plas’ [@" = B7 | Lol> guolico P g o 1y rads, Yx' —Fx—1=¢ Usles 5o

vy Wy v rhy

¥ — (¥ A

Y { v v ¥ ( = (

|‘1T_|3r|=!‘1_|3”11+|3| ‘gl g0 je olasl 5l e 45y 35
b b

P=¢:=L|3=—l

Y

Yor v a . sy
|a—Bt=Js'—fP=\/(;] —ff—;)—J;H—T
LAWRVITA Vi1

Y Y ¥

g en e

All i dlalas glils 4y ltulye gl e dds, Vol G 28 o,L‘.:!

8l 1T I Sl ) As g 93 wgRno £gazmo X' +YMX+ Y =m" Uoles 5o

ass (7 ¥ laas (¥ —V Las (Y YL
b
i \ _X+Xy _a_ b_ -tm ] ¥ dig 38
X Xy XXy < € v_m'
a

S f-m=—'tm > m —-Ym—-Y¥=» = m=—\LY
B JaS Gb ety A> o byl u adl ardle ady; g0 dyl dlales 45 405 cSs Ll
m=Y = X +FX+¥=% = X +FX—F=2 = A>3
m=-\= X —YX+¥=) = X —¥X+¥=0 = A<e 5if
ol Jgu3 M=T Ly

padazd alolas il
i Jle o dalyd X —SX+P =050 4 psndz s sles il azils P 4 S 5
FiA
x,‘:tanr X‘=‘|—J; S=T,P=_\. W
¥
x.r=out% xr=‘1+\.ﬁ = X —YX—V=s
= S=Y,P=-¢
= P=1,8= r =v¥ !
sin *© = X —Yx—F=-s
L:> Kr—TJ;X+‘1=v _J




tanc +cota =

45 dglacoly 4 St Lad 3 B 840 4o u}w

nvo
drms e S0 Aol S gledady ) cens g 1y Aids Aloles gloddy ) SNIEL 26T 4a

5 AP=-Fa5 ool moly pulis By O leaiy, X —YR—F=oilsls o Sis

o+f=v
*x =ap’; x, =pa’ peilo oo Jilie (slaaiy; b (slloles Yis
S=ap +Pa’ = af(a+p)=—r
e
—F Y
P=0f"xPa"=(af) =(-F)" =—rF = x"+Ax—5F=:
\ \ :
3 X‘=E+J‘3xr=ﬁ+‘l J;;LL.:JJ}E;S.AHJJJJBQJJ&JL\{_J}L;ML&“J
PRI BV b I o
o B af Y
P={i+‘.)(\—+‘.)=i+{"”J'I"j’+*.=l = ' -Txqlo,
a B aff  af A Y ¥

* X, =YooV, x, =Y

S=Ya—1+¥P-r1=v(w+p)—¥=¥
T
Y

P=(ra—)x(B-)=fap-r(a+P)+1=—11= x' —rx—13=-
et .
—¥ v
Usleo gloads, jeime X —KX+15=2 Uolao gloals, Kk Jlade plas gl &
faiciwd X' —FX+F=-
YE (F YA (¥ Y (¥ ¥F ()
il s peilice Bs 01, X —FRHF=0 sloaz,,  oFaduF
ap=f.a+p=#
jljaighmdgﬁswﬂsa_,la X1=G.TBXT=I3T{SBA.JHJ.J¢_&?&JQL-A“J|:-
X\ +X =a +B =8 —YP=5"—Y(f)=vF—A=YA y el
XXy=a B =P =% =1

.k=TAGLq.¢Zh S=YA Wl ayas dlalea go



Pddzydand ciolae
fpef sl o bl 1y celin Slie 1 o it pgodayo el ol olSS 0 ladlolas ol
il & gl s s 5l dmy il 08 o ) 0] il oo 5 29 o0 pa2az s 4 oS alles
S Mgy X ey 13T sl 4y 250s
sl @ (GLle 5 glad dolas o oSl (ol s

( o = )
x —¥x +iv=o (x' —x)‘—(x'—x)—'.'r=o
% =t ¥ X" —x=t
2= vtiy=. — 5t -t-iv= vﬁ
v _ {-"lju.\-u
t=x"=x x =+Jr t=x
=3 = Jr = 1,+..I'
t=x"=¥ X==3Y t=x—x =¥
T =, ‘rcus‘x—cosx—\"=o
x_ "
— ot —Ft-r1=s —cosx=t_, ¢i¥ _t_y=.
t=Y*=y x=log, ¥ t=cosx =—) P
i =>Jl By 4 ) x=n+vkn
t=t*=—y L t=cugx=? A%
L J

. - - . . . X

olidle o oo g (P I T — Laads, olaal X' —FX + F=-c dolea ya ]
el
Peo X (¥ Weo¥ (V YY.RY (Y Feol¥ (A

3t sl 45 peye U —FtHF = iloles by St X' S oW A S0

Y .
L=x = X1*T=iﬂ‘t‘ gl g oyle coute A,

=5 =d fi
r =X = Xep =E L

i Loy Fgazra s «AlTad 4508 Sde pddigy ladds, sl wogls ddyy B oalsles e

t

:L‘n C.-...niﬁ'ﬁ lﬂtd.n.f.n._u tlal.l._l).n W":‘}‘LLG'“
T T 1 T T T T T
X, %+ x4 x = ()T () )T+ ()
=1 +t, +te +te =T(t, +1ty)

XXF =Y 05l o Dlsz ey ool F o) pan B — P+ F =0 Uolas 5



pedaz;o b
4 i logas 45 posli o pavdzys i S (A # oLy )], y=ax +bx +cills L sk

":‘“"lg_-.-‘-&-‘-‘n.ji':'
W4y gy eai pes 5 Akai §
a>e
a<e
p--_—-:lms {m‘f.."!j,u_r'-l-'
h

L A ;
iiign <Y Sl Jporh 0,5 ko sl 4 il el ST = 12 (oages o azie

va'
y=YX —fX+)
b _

_E_

e 8 alsles o |y X

Xg = Vo, Y =y()=Y—f+1=—

v _
Y(¥)
el S, =) o1 ol Slazses 5 (8 >0 fyg2) ol YU 4 gy cages o

. . b . =

Ailpylite Xg dy o o cagr L2pepe dlali ga 48 Sl ol 1 LE e 5l jalata

A8 o plad (2,€) Al o | Y j3oee < ages ol
..h;alf_i ledu:._l} C—.ﬁ:nlss A d...nn_l_zl_llu:rl..a_'.s"!_n M&;bﬁndﬁ;pwmdbe

g .
A>e SIE) s A> e SIED o paper A =0 FIEJILE cagorasl A< 51
wil Pzog | P<ocle plialiy gl Lisy o Ldaax e 4l Y
L asbflla> age gt ce )
I, x t
wl v )X jgoee g 230
. L e
b il ;
T TN
H a .:'mu; 4“. ...'Lifua
laady, Cuadle
Tl ey e i - Ao
o i Ao | HFS i;' X jpona 6Vl o lpen as
' \ / (T3 o>ly 53
5=‘/\ S| A X yyme 5jojlges
Bt ol g0 i
L W a<e 3 ‘-"J’IJJ a<e {‘;5"“’43‘-'?’]_)




¥ Fowal ctn A gegh ga palie jl Gacs gyaigy cogw 30
Y (¥ YO

T (F AN

A< s el ol 4 gy e ¥ Aoy 3

c £l
P=—<o —255 c>c ol P<oy A>e u ol codlallilisg 22y 5
a

el pailel o od oY oo b ojes e 311 € pogptate andl
S=—;‘:D :ﬁ:&.ﬂ'uéjxdadsmqjsa&?.ﬁqqﬁh
—2= 5 b<- adl jate (olia V) D g2 Ladd ins

Jhos 531y pgsazys wli i (368 b it pailiica s oage ol 5 etz 1 gl

sy 15 aydey J5G 4 (o padleS o 50 TP Jeb 4 olb L
AAAAA a2 3 (03 cerline padlady 51 oaiS aeidio 4il50g, Ludl>

fadl jlade 4z WL X 3g0

P F+r O
A+TAT (F AT
:L_l S| J‘flJ‘f Cres) S loa «Fr 5..‘..1_53'
S=]:JX+£K'F
¥
b=1\v-x o ool L=Yb+YX =YF 0, UL Job 5L
S={\\'—x)x+§x‘ . S={§—\)xr+‘.‘\'x ol
.. WY .
2,5 aok G X Wl ks ol pay3¥le X=———F——— (el 4, S luda g
N
(G

W YF St TF(T+JF)=T“+VI‘_.)

X=— =
_ \F—Y
AN S
Y
Cals b 411, Coluns (sl Jsa 3 (8]
x Yy
X X
X X




Lafoiolas
Syl Aoles S VWl 0aiS o ps Lo joe 2o S 2 ) Bhlo g0 LT (slaalsles fo sl

A s |y e dndidy ) 45 0t 28wyl g 0esS e by |y alailgs g ls
v oo §

X+Y X x'4vx

% x(x+Y) X+(X+Y)=F = x=Y et x{x+'i':l1.ib€_,5m P
Yx Yoo\ 3

Y + Y -
X -1 x'—x X+

2l XX VX AN) Loz joee oS
= (X)) +T(x+)=x(x-1) = X +¥rx+r=x"—x
= X +fx+¥=c = x=—1L ¥

S e pha |y agee X= =) g woel [58 x=—Y Lads L
hd oo 4 Sppas «Spoia )1 ua)l ety pigia d L ctanss (ol Blas jf pdny 5o bl
SN 3l o 45 (6500 Blasa 0 g0 anlys t=%c.5,} P RN, L e

atpa Jlie gy (Ceebis oK o) ylay azly Flus adiian ool go b by e Bl ased dun

el ¥ S 15 g5 dy e ,F1.0055 o ela axslio i |y 6)1S oo b ikgd 5 L& [

fams o0 plaxil ) )15 (Jloj 4z 50 25 4 A Comngd T o0 plad |y 5 dwgs 51 Fog5
el VY Loy 5 (¥ cels W Ly, O
sl VF Ly i (F o VY Ly a5

Pt cels X =¥ 55 o S alai | 5 Coll X po e csgn 81 oFa dng3E

\ \ o
2 star dinaga el 5 51— g s 4 el o 5 A g0 Gl g AT e

e IS Y s 21 ypim el 45 zmy o ol |y b a L, el S,
% X x—Y
\ \ \ % FX(x—Y)
- =— F(X—Y)+5X = X(X - ¥
i > #(x—Y) (x-)

= X —YX=1TX—1Y = X —VFX+I¥=e = x=YE4JTY

X gz sz 18 alad ol ¥ — Y o ailgi i Lo g 5 ool £/ L WYY

_C.AILJBJIE.:JEAC.;LJH':_L_UE:E:H VAVYY had o adlh e ¥ojlal
(, JBol ) KT iolas )
g3 JBLol g Colie (Conl dzels 4y W55 15 5l (x) =Q(x) J5= 4 Sty dlsles o

tjfl_‘}g."J‘mBC"""l Q2°5 PZ“&J_:_“.A;_‘JB‘J-JJ“?JL'H_mbgimjﬂlﬁu‘_njrlﬁ@j‘aiﬁal}?
PR [VEL S R S | PR T M.'_s);l S dy 4S5




IESI PR FERLH P TS

g Cuol Cuta XEEL;I_H JSaaly ny nble e gl Llgs YE—F =Y —TX Uoleo Skia
. Y

AT el B gobuabi g3 1p) s lejae (gade g g 3ad e Cute XSF‘SIJ.!G:-MUCA.L.J:JJL}L

LX)V b gl Jhaly a5 g0 lagla alie IS 3 ‘u"ll—}i!.lr + XY =X dlalaa

Al ISl s L aS aBl K 2V ags IS4 ol g aly

g0 50—V ,8 hid e sl (X ==Y wler K, Lis ,\l'x‘—HJx’—x—'r = islee
AiTs i da JIS0al 5 oyle
Valsdly b oo upo g )l 4S5 o Bk o ) S0l 2l (IS0, sladloles o sl

Sgp e 3 B0l B il

Pl digfe X gz ATX+HI=x— Y Aol 3

el il g g8 (F ol a3l3 (¥
rx+1=(x—¥) =x" —1fx+ ¥4 o &y 3

= X —FX+HFA=s = (X—FYX-I)=s = x=FLY
sl J3:3 X =V L ey S e bte ] o) Gyl X = F a5 0§ s Ll

gl ¥ o nlad a1y o Al e g 5o dul wadl azdly JISGs]) Lgs calalea (5T gyl

sl plaS T praaos 5 3 wla> 395 £gamo VOX — F4+ X +1 =T Uslea §

Y /Yot /o TV (Y ¥ ()
le25 JIol, s oy e 3 B o oy o &1, VEHY gl ePadigS
Vox—F=v—fx+1 —2B% 5 ax r=q—sdx+1+x+) adl,
= tx—1f=—px+) —ED 5 vovx =rfx )

—Talde s p_vax +Fx =4(x +))
= X —tVX+Fo=0 = (FX—0)(X—A) ="

= x=AL x=%

ool
%+[%]='.fm+\=rfm me



b faglaal a1y Joham o ojlee cosdle ol
x ——
da
s 5l
ax+b g o
8 S 2 Ceaile

Sl 8 Codle B3loe Ay 5l A g8 CuMe Bl a3 LS s sl oile Aay ~3

Cofaly lncwdle alad o 5lbhae a5 g gy let Led i ghii Cuddle (g9 (58] 58 Ay 0 8 ol

\ & RUESVPRRELY
b 4 — X = K
‘ r ¥
—1+1x |- | + d—¥x |+ ‘ =
L X | =
Yx+
Lo+ + Lo - *
(,‘x_‘)r (:rc+1]‘h
g go oyt v 33 IBCuale dalee panid 5 oy 50
(x=7)"'x"
Lo | i:n.d.n l_,|.1 P‘Jf L P(x} = m
\ \
{T,+O€)) (r {?)T) 4y °,?) (v {_1' ao) (4]
\ s dag ¥
— o = \i
Y
x-0" |- - - - +
Cvs-"{ v
X + + + + +
_ —vx |+ + + — -
e |x+1] |+ + + + +
P(x) |- - — + -
U ]

A
i C.-.;...e {?,V) J.JUA.._!.



s g Sy slaady, o P(X) ojle iy 1y Jade <85 4 Sus b SG gl
g oo 0 pd b 53 laludle ot ;8 0 0 pe eldiih pal 70 sladla ) 50 5 955 e
S g i Caadle ABl BllaeyaB L za ()lg Djle 4 bgrge aly) T

x ¥
*‘f‘i fal  Lilin oo yauo & ax—%o}t,.:mhl.cc,._._m'.aj.ﬁnp!.\s"sljiq'

\ A \
s (F +) <X 1o

el € Tfr ‘f( T(
:MJIQL’I.IJ‘I:'CA_.-II K=TCJJL,.:§.JH_J5L_J.:¢,:.@3‘L£_3§6&‘_J5¢? I"'nl‘n.!:’f :

= \ \ \ \ i \
_5_!_>a(f)_g=n=>fa=gz>ar=?:a=i? a> B

(X —YIF(X) .ol o 00ld gyasgy 58 33 ¥ =1(X) jlogai|

F Ci] ko X presms jlade Ao olil 4y
x V(¥ grEyg)

Y (F Y

X f - e Goprol fowadle wof o IS5 &[0
f(x)| + 1 + .i _
x| v il e ) X - T ol
X—Y ‘ - |; +
X o - \ v el ol s
f(x) + + — —
X = _ + T
(x-"f(x) | - - + _

dy a0l o K=V Jold ladd pyoes slael jo a8 ool cta (0, 1) 850 g hid

Py A b e pnad
P(x)=ax"+bx +c¢ gl Sl A A Cde 4 ang Ly
Ao A=s
x| X, Xy x| X, =X,

P(X) | o \ a uillie { agbe PX)| e |, 2 gl

A<e

X .})l..b

P(x) | g



b g galegal

Az, A<e & culatsasan P(X)
a<e,A<e & ol dtaslzan P(X)

B0, A<e & ool o gobus b s Jsan P(X)
a<o,A<s & mul jio goluo b 65 o)lan P(X)

Sl s oIS candle (yaend 42 g s0 Jildn Jgao

X Y
SR el v —x+%) 0
(x-Y)'
Fx—x"—¥(F —YX+F (T
o gl o & ol pgndz s Gl K 4y bgrpe Jodr ol oFa A58

calpls o gn g 0dS Hae X=F 8 Coipe oy 00 ¥ SS S S
fx—x —F=o = A=o SRS

e X Y
:>x,=x.r=T———->P o i

255 oglgan F(0)=mx" — FX+M g0 M 25, pimo jfake ain gl 4
fonnl BX ja:o
¥ (F 7 b (v FO
sl A<y A<l ofs L3
A=(-f)"—f(m)(m)=1f —fm" <o = fm" >\s
m'>f 22 m|>y et Loy m<y

—A=m< ey —ﬁ?—-{i—} m=-Y,—¥,...,—4

-[b-'_Jb m l—s'ﬁ Jl.iim T3 e

Wt g Y=

ool Jab Jlade oy pidess il BX ja2a 495 0 lg00 F(X) =mx" — FX +m logai ,51
(-l 0By 50 promeo dae m) Sl plaS _agn

Y ) - _r
e i T iy
1 Y ¥ ¥
b —¥ Y . .
T i oy Job o oFa LS
_1{: {_1 EP L5s i L
v o X =T gt M polis 4y deg b

. LI : Al . ..
| _FUJJIJM(:J':JJWSS_;.HLH XSJIML.JJ-:J""LHL;:"'l



sus wiz Jolik Olgrasgame il R &g 41 kx' — Kx =} <o Uslaoli Lls 15157
ol e
\ (F Y (r Y F
A<o,8<0 gl gy il gizoopan KX =KX =Vl 5 oo dig¥ 0D
A=(-k)" —fk(-)=k ' +fk < = k(k+¥f)<-
PO, fok<.

]| 8
el <K <o i lgr s wml J 3y pe B=K <o bod 4T 00 o s
4y Alolaali g gy e ot F X g X' SMan sl kK=o 115 =3y k=oq, ol
el S35 algam 48 05T aje —V <o 0 g
o st ¥ a5 ag dales (—F 0] Qlir JolS 85k 5 ool Ll o oo k=0
oy Lo =Y =Y.~}

Pl plaS A —C 0Bl Jilio o900 4 AXT + X+ € <o g FID

—x ¥ =¥ Yo
—b (F o
| v Y eog IS4 Gl Jea LSS

o=l
I
—_—
+
_
I

loazy, ¥y VLl 5 ol @ <oVl Ly ol Lie X3V 5 X<~V sly o lic s
S=l=r+(-1)=) = a=-) REIPOT W
& = a-c=-Y
P=Sczrx(-")=— = c=—fa=+F
a

(5 s ) gy e petS) g
1500 7 s sladis ) sl s sho oD jpo (Sladiy; lp e gl oo b 2 550 9 Dpse sladiy plos
X x-v[(x-0" .

e el 5 P(X) = sl e

eyt e e
Yx—)(rx"+x-)

X' = x=- , [x—%| = x=¥

{x—‘f)r=>x=1’ . U=y = x=1

)
s e — x=-\o




2ol el g peif o enl 250 8 Doge 0 )X Ol e ST ce e Sadle Vs

:MJL:&J’L;« Cﬂ.._ll) oo Ail |_'J'l-]§|

— o A Y ¥ +a0

4 bogipe sladiy; LB 0od oo Bae Sl 0t e 45 A g2 gy jl Mo a5 ]
ApeiS god 29 |y Soadle ) sl o0 S0 | Blbasas L zs oly jles

X

- | —

P

*

\
X —\ e =2 \ Y

Y T
P+ j‘ = ’» — # ! # - + +
i lag % -
O R X e

als . a,ls fa ayls ol
(Je= 5l (s

(ool Gl g
e Al ey ims oy F(X) > (X) (sloal Vaane codle fapad ol (sl 4y 4 gays
et p ol 1 ol slaple 5 cssluls

i a1 E Jlasai g9y abl (oie 5 3,8 0 I3 8 Jogad LT Jlogai my > g
e i 8 s o Jsbpe

Y s F(X) 5 2l @UX) solie 5 2)ls L3 g lagad 5y F jloges oy 2 g
gy P(X) >0 ggluslia; T > 8 gglunali 31 penlss o
gl |y meacls -l

S S L aslal ] gane sglinali 5ilo 5o 4y gl 5l

a>bh = a+c>b+c , a—c>h-c

M_.j—b:b-;-mﬂh Y- P - _,.JJJ ;_"3)]93.5 r‘*‘db njL?J

a

c=-,a>bh = ac>bhc , =>—
[+ C

a_b

c<o,a>b = ac<be , —<— el e Lbee Sy Sl € <o 5]
c cC

il opd lgT ds g oS p8 Ak Bl a0 3l ls ol
ssn,a>b = a">b" |, Ya>Ub
Sgdl Gmge S B andl St Bl g wls gy ol g Ady; 055e 50
rplsa>b>e = Ya>Yb , a”>b"
g e pe Sz g S ugSns |y T il e il cdlega Byl 5o S
wlowdena,b i1 \

_<_

a>b — 7<%




?..’A._JGAI s dg X 6'_,.1 Ja_ali.nd.is.-ar.n .a'..\f -I%‘-{ﬁ ‘Sjl.uull.l _,l 4

{_QO)_T.) (r 'U)+ GO)(Y {_‘ht\) (v @(1

kel paiygn D ime K=v Jold 403® oy sajg> o K=o oo &y ¥

lapdl Byl 90 (30,8 wgSies 55 03y S 5 foal, Lol
P38 ST 45 S S el oad g el Bpb g0 Sdle gl (65 4T AL il
e ol Su Ay den Sl g e A3l 255

Y ) o BV
=1 x+\'< = (x—)(x+Y) &
f

S| S Sy e

{x—i){x+1~)<° o s S 3 (XA x+Y) <=

S | e ALy g0

» —Y<x<) = (1,1

Sl plaS X _,;_:.ma;,u_.%ﬂ"::qr Wsleals 51

{f,+0) (F {%,-FCD)(T’ {%ﬁm} (r {%,+m)(1

Caima o 2 gus Misd b Lo 4y codle st Ypane o o oFadiys

Aiedy o dlslasls
P(x)<el P(X)>oa o s b S 4 | Slas dan dlelaol jo leses

A8 Jlis 233 Ly pnl oaiS oo Cadle (pppad day sy o0

YK_‘{'{ = TK—\_‘{{“ — w.qg — __T.{,,
X+ X+ X+ X+

e P
- —> X+1>e = X >\
Gl e it S g

_x}_‘djﬁﬁﬁ@nb&mﬂﬂabuylﬁﬁ
— - VX1 —F(x+\
FYXSY oY F L YOR)-F(4Y

YX -V
¥ X+ X+ ¥ T(x+1) Y(x+Y)
T e
_\ v
) ¥ -‘-:"#)‘:-9}1):'-'5'3‘-@13-""@_’ K'.‘bi Lx <—%
+ JTr - ﬁ +

¥ ¥
_(?,+co) Lsin x>?a}:,‘5.,ut-ﬂl STyrdl g X2 Y gprdh B L, )

w3l Flrs g Yl !ﬁf;ndgbwugqf’g,gufm



ety dde paile? o WL palie B3l O jges 4y Ledsy T alalaali yo 5] SE
¥ \ e e |
—#Z—<Y 2 el §he X=1.—<
¥ =<y e T

<Y dlobeabs ja ¥
Lol bl cneul T=Y Lald a5 (0 5 cens wilgz sjr X =Y
Laga by ¥) o po ) ﬁcgﬁg{fmﬁ'ﬁémﬁn K=Y

AP Y. X=‘fa5:1.m;5~:u..:|)‘fg¥="fﬁoﬁ‘5maih - Sy g
cres M 1) X=F oz ol bl §3 55555 e x=fuﬂ.;{§{‘fdpﬁjﬁf
) Al g

33 a5 Col code Yoaea dlobasli Glgz 500 108 ol R R . L S S ) n}.:u‘

e Xl s *x—:,ﬁm@ o I vt LIS O T
X

F_rE—) ¥ .

—= P L 1.5 — calua by o) 81 Lal cagdh _ai

% = e p:mjﬁrcssl hol 5 - gt

= fX+¥f=Fx—YV = Yx=Y = X=;

ek,
bt e dia



2olb e ga Jobo U gl slarss (2,b) 45 oyl sl 4y 42855 )

93 3 @ t;.._n_?‘-‘.i 49 Sl Cuda L',ﬁ'l):- Loz Ped 5..1_-.‘1.1 32 E‘UIC.H_A'..A Lfl'J" 3 Jj]:- JB! ﬁll._.‘n_'.‘-vl.'n e
LBX.J}'JM: LEBJEGZ"‘”‘JE‘&XJ'J'E‘“‘L“YJW L_gﬂ_.,.:n.d1|:-|.l._‘.'..a‘_.|9;: h.aér:_ll.&_? ;.?UJJBJJ!GI:L'_&

_C.._...J1JLaY __,!.lh

oA e s
X=n
\ ¥,
X<n X > (-.b)
o lyle jooma oy,
y:-
woi — | Ea!')
y< y<e
¥ S5y 2 s Mlgglae (2pe s Jobs g s ol olai jlucad gg;
=—x =x e = . .
(y 5 P 4 ) dildiyd ae s b lez 5 e (e leass
—a,a)% | F(a,a
S X

o 4l g3 Jsb a3 & e Gl Capn o

Yr =% _ Ay

ms=s——-=

X, —X, AX

eebigo e 51 (2 )Y jgome b Jas 0595 Alaili (o0

\\l {"lq)

g
laa 5l (p,*} .

Ta 1 Jgbop

LBJBMBMQJ}MC.LCH}L“M I"'HLG“I‘L‘)I JBJ:»J)X JEMLL}JJP}.;LLJBL

i1 N
S=;|pq| 09 g0



he 51 Jglo

K] . ‘lmil U"J:' q . . -
?%' /é f—%h——@j!h‘.._*oju
= x P
K /

m = tan¥a’ =) Las gl il das d aizen ] e Cons 4,
m:[an{lTlo:l: m(—?-uo}:—d\' :C.-\...:IKJSM Cﬂ..‘l.;...ﬂ‘:-l%]-!

wilanseo eldyaxo cilao, clalas

Cilalles 5 ool 383l X e sjlge L S

sy Aolue) Cul jho b ol ool oy dalyd Y=Y,

(el Y =0 4o X j3oe
y, Silalsles (ol @IB) A3l LY jgme silse Las S

3Pea l‘ﬂ.}l.ma) Al ﬂ..k..in_'nLl.Ll_J.nj Lo L'JJ_1 LT.-\__._..;.B el X = X.‘

(X =5:355 o l6Y

ala oSy g M s 1 il 4zl | abadi Sy g et il o ule slalas slas 1595 sy

y—y. =m(x—x,) s sl A(X,,V,)

y fouwl plas £ las Aolea gydsgy 50 52
o0 ¥ =X}
X+y+F=o(¥
y=¥(x—f)
X+y="¥(f

oeiS olas (1,¥) 5 (F,0) Al go L1y s ol oFn &igy¥

:HPU‘_& A{f,")j IEI=—"I1| 1J alalen Wil
Y-y, =m(x—-X,) = y—=—IX—F) = y=f—xL x+y=F¥

iyl idkis! judan B dhis Job g A dhii pye

¥ Y
— (¥ —(
‘I'( F‘(

A1) ¥
—(f —
'Y ¥

Wyl Cengd 45 T prgin (0,1) 5 (F,0) Ll L1y d Ls Uslee oFn &ig3¥



e b L 2y g 4y Lt Uslas g lae 5 e o P T 51 Jsbo 25 L ol
P q

X X X

?+%=1::> y=\"{‘1—¥)='r—T |
xA=a:>yA=r—";‘—°=";"°=‘?" i
yB=~r:>~r=r—mTB:>”TB=-, XB—;

;—(_TYF% g o bl DS 4

A i Ja g0 muing )
..L'nl‘_gJ']j..e e L L~ 33 sl ngl.uua L 33 i L !..'L..'.-'.LL! ﬂ11 me ;] % ._

Aisgae pb g lad gracilidn By WSelabhs Lo b e A+ MMy == S0

Sl plas A Ll £l ] Doleo . C(Y,1) g B(—1,2) LA(),Y) g5y b alia o )
Yy-x=0(f YY+X =V (¥ y=Yx—\y y=4-Yx(\
85 5 8o ol qud gy w09 g0 030e BC 5 A JJA G, slis) o iy
el BE il
¥c—¥B Y—o y '

Mpe = = =— = m=-Y
BC
xg Y-(-) ¥

pamnrgion |y dlales =V s 5 AQ,Y) Ak L
Y-y, =mx—X,) = y—-Y=—Y(x—1) = y=-YX+Y+7=0-YX

P -ailgilge Sass b YX =8y =) ks g YR+ (K=1)y=K+¥ Usleo s £ b
Cnal oS £ b Tass 51

s s \ \
—(f —-— — -0
3 ( 3 (¥ F_(T F_(
MJ'HUT"W'“J&L'MBMUT‘ |J_:_;‘J_1-_'L’$-j.3:_.n_:_:.| «T'na'l.'\._n_jf
Ykx+ (k—Vy=k+v = y=ﬂx+ﬂ=> =¥k

k=" k- ™ =r

YX—dy=\= dy=Yx—\ = y=§x—% = mr=§

vk Y s )
m =my = == UJ)L; >—1ck=vk-v = k=¥ = k=
\ Y dgd co £ lad Tae j) 2
P = s bl ol LN o
k+y k= ;+Y_L_—W
k—) lo, =0
5 P



bsolhwgdlady
Syge 4 badal by dhii olathe il B(X,¥,) s A(X,,Y,) bol ju 5o S

+ +
ﬁ"&j;s'“ e owE e L."’J‘HL“LIELL,)-'LLML_;-—H £l M{x Xy y‘ Tyr)

o T@@wbo&ﬂ@%i&.mgﬁw‘y‘sﬁyb
Dyl S

A
e

A+ A LA
0= Y :.p__.__..gf‘u_.an,laJl)sA SAJ"-'BJ-"OCJS-?.‘

el Al(—2,—b) i Jas 4 e Afa,b) 408 a5 (08 Lis | o5 clls S, ol

plas BM hsayl by TI‘.&nﬁGﬂB dhdily M(Y,Y) dhii 4 S A(1,F) dhi 8
¢ sl alaii
O/o,x/a) (.7 o (x/o,v/8) /e, v/ o) 0

i oo My az 3 Jol o¥a Aiy3E
B=YM—-A=(¥x¥—),txt—¥)=(r,Y)
B+M ¥+Y vY+Y

N=
Y {T

)= (1/8,v/0) M ;B Loy Vs

25 b ¢135 331, B e BV, 1) 5 A()¥) sleil 93 b biosly chmiasgas
T
—F(F /o (¥ /a0
3,05 0 AB L ;o M 5IAB Liatesgas oFs diy 3§

A+B ‘.+\' Y+Y
M==—=(———)=0.)

Y—¥ =
mAB-yB YA _ =—=—\ = m'=\
Xp —Xa 'I"—[—‘-] ¥

P LX g g o Y=X+T L y—ﬁ=¥(x—1)ABJa_-;n_,LiM.:9u alolas s
A8 e alad —F [als



MY, gilas
A B (gaye 5391 Jebaiun ] (sloenlyilsnn o) @MoYlisslsie 1> o

" :g‘b-*_._)la ..lJ.:SLsng_ln.nJ I) Jg__IJ.a.ﬂt lﬂ).Ln:'I

D C v
s e s g0 sla sl paz X4 + X =Xpg +Xp bl Al il ey

shad pe s g0 sle Bie ez Yp + ¥ =Yg t¥p

(1,1 (r,4)
o=-r o=-Y
v 0
b fpar
(@-)  Cnp) o=-f g==
(¥ (s

Al gl loyled 4 g0 0 SilaThe pas S L3 oV Ly 3F D
X +Xe =X +X 2>V +H(-V)=Y+a = a=-Ff
Yy H¥y =Yy +Yy =2 VHB=0+() = =¥
ol lob)

Lo ply B(Xe,¥e) s A(Xy,¥) sletdl 35 LAB Lol sl

AB=(A%)" +(AY) =y(xe—%)" + ¥y y,)"

OA =x"+y] Lo e e 31 A(X,, Y, ) i AL
fewl plaf A ol Gl Jgb .Cle,8) 3 B(—Y,¥) . A(),¥) Lusf, LABC edia 35
NG N W o Wy o

BC Loy Jol 0sd o Joog BC gl lavg 4, A dlaii 1A W Ble ohdigy®

B+C Y+ v+
T =( Y v )=(_\’T) S Mg )

—-“‘—(-1*—'1-—>AM=J(—\—'.)‘+(T—V)' =Je+e=JA=1¥ .
AC=AB o 1l 10 45 gty co paiS gy 51 0
I, Shimlas Wl ol fallligglate dldta ey snd

L, AH = AM = vy

el *f} L gonfixnf

BC=+/A =¥ Y

M=




tpdoea 5 55 0iyg0 A ABC clia mnlice 5 cllo 5o 45 056 Lo LoasSs e o]

S=;I(XB_XA)(YC_YA:'_{"C_KA)(YB_YA)| el

= %|(—r—'.)(a—\‘)—{e—1){r—r) |= %|—ﬁ+\|=%x.&=f Lol M

23,15 alold ja5un Claiss law G ¥X—y =1 s » M(),—Y) dhi 5505
JVOE(F AYVA NYSE WY LA Q)

i SUVEL SN KL LI SR S || WP a¥y iy 3

rx—y:\ 'GPBJMJEﬁMJ‘JHQSMGEﬁBJMﬁS“J
_I % L-d.-J1c:ﬁ'J|SLJb|ﬂuu_;

H
/L"“‘M(\,—'c} .,.,ﬁ.*.SL\,_ﬁ_,Jn:_LB.Nﬂ-Ia_,,;'-ij.xa
gl s 4 1 e B H dlol3

YX—y=1\=Z y=-1= 3=V = .~.3,.4:\,L.,_.u‘*=_?1|

—W y-(= T:I——(x—',) —'—-—> Yy +F=—X+1\

= x+ry=—o —LXESE L HO iy, o1 /5)

Jose 5 alols

OH:JXHT-FYHT =J{_°‘Fr)r+{_\fﬁ')r=‘V{°Jf°f+‘rh}ﬁ=J‘rfﬁ

t_qj‘gahﬁ-g.}ihaﬁ glas il adaily nml.“!'J

ax+by+c=- 50 4l o Aol wl d L 5l AX,,Y,) ikl A6l 508l gy

oS T (3l i dlslas canly Gyl Lazs tas) o st
|ax, + by, +¢|

va' +b"

IYO)+ R+ [Y+A+Y] Y

'+ o

d=AH=

:l.:v:.n....s'ﬁ]ﬂ \'X+f}'+‘|=° J'.‘I.';j' A[\,'ﬁ':li.l.alé-u..._._

=Y/¥

b el X =YY =7 L 5l A(=),Y) il Alols |

=YW -¥] [ =f-¥]_ A A

FeEy b b




Caifolas’ @y olie .ol VB yily X+ Ty =5 Usleo 4y b5 51 A(a,a—1) il dlols |

1

1Y
YL — W — Vi
‘rﬁ -T(T' :

-t | >

&
1 (Lsuky
(v 'T(

eFa iy ¥ 0

Ala,a-) _|la+va-V)-r| |atva-Y—F|
- =o_’ - - =
e VW 4y Vo

Y
= |fa-Al=0 = Ya—A=% = a=—L)

VA

Colua 3l 18 FX—y =) olasal o alé K g A(,Y) dbi xyp0 il K3 [
fousl jadaz 250
Y/F(F \ AR VA afF ()
o @ls b plp als 5l ol dlols cs e &0y38 1
ACYHY) ,d=|\"(—1)—'r—\|= P aog=dt="_pyp

TX—y—i== o
Y NPT !

Silpolasgoalold )

ey .MJBWJJ ax +by=¢ o 00 4l bt 5o o Aoles 3yl g3lse Las g0 Alols o Slagy gl
Ol ee Byl s el Byl 53 o el e 5 SEL LSl b 90 0 5 X (slanny

Lo ylyax+by=c¢'; ax + by = ¢ o¥slea b (s3lpe s 5o Slols s

a=le=¢l
va'+b"
Lol YX =YY =—F 5 YX =YY =1) L g0 dloli Mo
d= [e—c'| _ IW=(=F)] v

NAIS Jf' +(—)" Y
v
S o5 lealslea po LY o X ol ol ! y=?x+‘-, YX—Fy =1 Lo gu Alols el L

v
y=¥x+‘.—-’i—>f}'=\'x+f = Yx—fy=—F

Ml
R

=—=3

d=



Fioonl jafam mpo ool Jab Jobo ol Y =—FX—F g TX+ ¥ =1 50 5l als g5 Uolee
v/a (f Je o e Ja o
e als b 0gd o lap] g Alols g ilisilye b g0 ol oY diyF

=—YX—F = YX+y=—F% —f—
Y A ik }:>d=| ' ”:l:v’;
YX +y =1

EETNA
4 el =afie

b g0 il aloldll, caluwzo bl

Boli 4y 5 g5 o1 csilee bd () claS g0 3l sl Lol b bolis ozl (sjlae das go 51
b el iy EIoles 45 X508 o 3 (o] awg) o 51 (sslue
d,:ax+by+c=- silse Lo o

{d,:ax+hy+c'=v

c+c'

=9

L dlaleaf - ax+ by +

Lz g e dugly elegluad gg) clas g0 3l (golace Alsld b blas arily abolize las go 51
4y ot g 3l bl Alals fala )l ple gl lojlaass dloles g (Wogas go g lajlaald) A6ls 5,3
d:ax+by+c=- o S
d, {dr:a'x+b'y+c'=n
lax+by+e| _ la'%+b'y+c]
a'+b" V(a'ub'*

= lajlass Doles:




Ll ml ams o o apddypammrs g oS0 ao0g,8 5 43 040 295 S g g9 50 &

paesS on Bnl 4) paads (LS il o el by (g jlogai DS Jlogai papie e slogs;

Gy = T

f(a)=b

(b slo olaish

gl gn 83 Cond ) ¥=1 295 X =0 (05,5 4 T 1l 51

N

r_ Jlta ﬂb,gel? byl Uhulas
sl o 3 e 4 aS Gl S g S G0 o 4 & papie 1
Lol s adma o ol s
ol Cesgd (S a4, 4T (gl
i il adms coai |y
=t S baid o) degazs gae o ) s glagad
Y— v A ) :
r— S gl ol
1—T
—
Y\ —t w
Y
b/ - ~_o0 .
¥ y37e g3lge) (g0gas ot o (obaie logal
alad abai K s 5STas 1) Jagai|
x v e \
Y x
y
: X Xk

{{—‘:,\),{\,T)} v
{(_"r")’{\’T)’(_"rT)} x

Jol sladdlie e slags; 5o
:J..i..‘l}; ‘HLH =X ;I .J.Z..fnl.‘r _'H‘l&'..n

i slogg) degame

f= {(\5“)5(“5")}

v

X
X x

Y\"
YY
-

addd St ¥ OSe LESX o4
3 e
3 Y 5|y plmabls Ysaee

AT ali e SINY 5 [¥]

y="1(x) dals




P15 agorg walideo ali ai B ={F,0} & A={1,Y,¥} ;100

9 (f AT Y AY
FO), £G) ) sl i eSS0 LT ol Koy TN il oo g 3
g g e el A F YXTXY = A e pojla = T 25 o

ailoddi ooy pyygoagef sleali )

X |e ) oy ‘W

- =
[r v s - ot
ol plas’ T(g(¥)) —g(f(1)) jlaio
—\(f V(v s § =10
Jpaz 4 azgi b a8 £(=1) aps o F((Y)) oy Vst e 8(Y) Mo i[O
el g el Bl B(Y) Jlace g SIS, jlagas 3o 5 ¥ agd o £(V) B il f

£(2(1) (M) = F(-) —g(¥)=b—F=

Cg cn & guie iz JBlan B3 1 £ = {(1,1),00,1)5(=12),(152),(F) (=), V)] 2
£ (f Ay ¥ (¥ YO
5,8 G L asT B Y Jhis sl oS pafo \ Joldilgoly iy oy baws  oda A2s3E
Sy woph o T 51 S5 J3ho 3l 45 s 00 = Jol il L o po 205 g
oY 793 ¥ B
(Sl 2055 2l ISl 305k 7 4y e g3 ¥ ] B3 gLl

Alisea, ol losilsyo ﬁb.}g gdald )

e t':!l.'l‘ L_ngBL‘_?j):I- A;.f.}&_‘?‘!..e Wiy g I.ﬂ‘_s‘:lj)j 5.:-33_':.:4: cdzaly

r_ T dials uﬂ.!h; )
» . . )
g2 slaailie dogazee Jsl (slmadlis dogazs i slags)
(ot Taa) Jol degamms IS e
(sl pgo dogaze
Y s 83y logai g X j57a 83 ologad pgead silalzu jlagai

|_~5ﬂ g e G degare
wsiielzey iz AL JIual) )29 ablo
o]

(A5l ctae o2y BT gplr) L2920 J




€315 35 dus b &l oo Aol

£
i B -
':‘--""T (¥ f {;\,T),(T,f)}ﬁ
X=¥
k(x)="—(F

h oczan) g Vil gl laeg sarmia Vgl o clodalge £ ,0 aFe i3
24 s0ae X 4ol o K o leltans o ;¥ g ) slo sl X jpome (o) Jlogal gl
R {1} 5300 8 ol el g et )
sgie T als b s Mia ol 5 sl Blies sgluce b iy sl (sl olass a2 an ol

..B_Jl.ij Sazg LSB..‘-::L & Sy g

of 5» glas! ggama il @b £={(4Y),(Y,b),(-),¥),(,a" —1a),(a,)} ,5
W F VY 3 (v 12 ()
i 3@ —A=Y Lo (1,8 —8) 5 (1,Y) cipe gy Bgn  o¥a din3E

a8 —a—-Y=o= a=—\LTY

f={0,7)(r.b),(—,¥)0Y), (-, 9} Pl a=—1 gljla,

£l o L5 sae 9o 4 — V) G @l oS
£=10,7).(v,b),(=,¥),(1,7).(Y. )} o A=Y sl 4
R ={v,¥,x} Dgd o mali oy il B=F 4L (Y,F) 5 (V,b) jbls 4, Y=
Y+Y+F=19 23 o 3y (sLacl gax 5

b X =K Holas 4, cogar b 45 48 233) pasli e Jbs a5 |, F(X)=ax+b
(o

sl o 2l i 1, y=b 351 L sl a=o 5

peali e lan |y ol il f(x)=x 9

- | - - ﬂ}? - . . - - 11
).I-'_HSMJlLr Lbﬂ.i:mﬂ.!f?la_mjb E"’WJ'![!‘MJ{UFL}@L Jaijﬂ.‘)hﬂjlu,‘!ﬁ‘i?;ln)l“

il (8) cud



Fnsal 18 F(Y) —F(—) jloike 1gyig) S5 s i 55
Vxa o
viva
Yiva
Ll T4

90 31 i il azils | T 51abis ¥ ol cas e Aol oniiss sl ¥ AuFE

ol 4zl ,_L:> Cnaiid
¥\ .
L)L) = = a iy ) 5 oy
> » » CE) ‘. }r

—@

N o—¥ Y (8,+) Y
L, 1)L(0,0) = el = =—_ R Tl
(,¥),(0,) i y F(x=0)
ol 3 Mkl o pm &y £ dbyls g
TXHY X<y f(=)=v(-)+1=—

f =
) —%{x—ﬁ] x>\ f{r)=—¥(r—a)=%=ffm

R £ TSR 0 [ Lo

Ta,s 2929 (Fhg ol b &l iy .l (1Y) ol 03 9 (1Y) s i S Lals |
zea (F Y Y (Y V(O
K % Agipe y bologai o¥n di3¥

I
I
i
X 3 X

1
1
|
i
Wy 1Y

=\ =

:M._\.l_? fh-ﬁ 1) Li‘,J.Ir:l.dJ.:La L] Iaj.bd_'?-J,.b t5La¢_3U J1JBA_'D r.sl-_'r_‘; c_lil; ] BJ}.I.; HJLI:JI

¥ ¥
AIL:& llzx
y=x'

v=|x|

Cal p1aS 5T 353 095 dgamma [, YTU{—Y) 4 F(X) = X7 coges sl 51
[_fﬁf] i [‘:T]nﬂ [°5T'] 41 [I"f] Qa

¥ Waie ) jlasai o &5 ¥




\ e - . =
foul plas’ f(?) ke 3,05 0 (F,—F) 9 ()y2) (0,1) bla 5 pgoazys il 56 [0
Y (F vivoao Y/ Y/¥0 ()

b pn®i s TX)=ax" +bx+c ool al 51 T dny

iy f()=vY = Yy=a+b+c

T f(—\)=+ = =a-b+c
59, f(r)=—% = —f=ta+Tb+c

= +f —
F=Aa+th ——vat+b=—\ . s o
—Y=—=tb = b=+

f(%)=—%+%+'r='rfm ool 5 sl Y= X X AT ages Hlolae o
Aanily gLIgel sy gLyt JUE
r_ digai £ lagai (89 3l s B35 &b j

\

=t

\ £ b jlagas y=f(x)

oY j57ee dr Copuad 4 53 y=f(=x)

X e & Ces a3 | y=—f(x)

—f(x) J




s T slagai 53 1 paay shias &b
b/
X
_T [FVPRTRCIO Peag y=—f(—x)
—
=[(=x)
: -
e skl 4o aslya Jas y=Ff(x—a)
Y Myiesks X jpoma (a>-)
f{x=")
¥
¥
,ijék\ slinly s axls b JEzl y=f(x)}+b
_____é___,x oY jsoea (b>9)
f(x)+r
» ___li
B
1ok Jogas bl 2
P 3‘-: P y=kf()
— X ag s ca
-
vi(x)
Y
Y ‘ v -
Eﬁﬂ%nLhJ# TPk
e
y
s y=|f(x)|

[£(x)]

Dy oo Ak 3 ol 4




( digai : £ Jlagai 595 31 pois 53, &b 1
b/
Y
P T
7 el y=1(x])
1=
A

Outnsl S5 p1aS & y =| (%) | o0mi F(X) = XV =¥ 51

¥ ¥
MEK (¥ lﬁx Q
\!}\/ |~
| il <I—x «
L IJ- LJ.‘}L-,..« f‘!&.‘u_&f

= b7
yV/ J,? T 1' r]—

<

" X

N W

INx=1=l

e
-

x=1=¥
el jamee 3 Sl il il Gble 4y e g sl 4 3=l T og ool 4 azly S Tazy]

Al wilgd g plaS g Anls ol oo pany B(X) g F(X) gloylagad 105 S5 50

f(vx)

) —Yf(¥x) (f

x (3
. T 1\( ) ¥
alx X

—'rf{?) (f

X
(D) o lodd ol ¥ Lol 5 wbad oyt =¥ o ode  oFa iy



I ﬂ}&’ﬂ‘hﬁﬁij hbi.‘.ﬂ'_:)

[

ey i o
f(x) =loggx) P(x)
a4 btoaw Saal gl awds
P(x)>-
Qx)>-
Q(x) =
b oase o380 slia 1y

1, P(X)>e b,s Las .asl

:'J'ZTcs" ey

25 el Asaly cally s
f(x) =log,(vx —8)

o

ﬂcﬂl’: ! L8 alsi w
55 £00= PG e | £00 =G0 o

araly oo e asls IS0,
e X | P(X) 2o} Spom &
355 45550 slbaty, 4 asiS 2B
o st PP s o

IHTHEEH

f(X) = VX =V dals St g

cd D)L X2V e |

Jx

ool [2,%) 2ype

f(x) =

Aol

A Alaly |y Sgd R Wil
Lo {x]Qx) =0} oype
sy R—{x|Q(x)=+}

X

Ll BR—{= 0,7} _,‘IJ

funl g a5 1 ol F(x) =log,_, ‘;‘T’: & Al
zeo (F Y Y (Y V()
.. . . r—x . .
_ X - ¥
i x)ﬂ:} ‘ = —1<Xx <Y
X+) f ] - | + -
l;lL-J

X—\>e = X310
X—V#EY = X#Y

i oo a0 g Jald 45 cool (1,7) —{¥} @ jp 4 anals Lol ST,250 5

Ouunt IS F(1) ails B —{¥, 1} & 90 4 £(X) =

s F

loaiy; Guy ailbas Bim R4S wikr it sloas,, ¥y ¥ L

x—-Y

Lols (S

Yx'+ax+b 4
—o /YO (Y —o /YA (Y —o /D)
ofo & ¥

‘w5 aimun Xy =T 5 X, =Y.YX +ax+b



¥x'+ax+b=Yx—¥)(x—¥) =Y(x"—0x +7) JylJ=>ol

A=Y —\
fl)=——=—=—o/7a :
© Y0—0+#) f =
S=x,+x, = —%=‘r+'r = a=-—\s ped J-dly

P=xx. = %=~rx'r => h=\¥%

X

= f(x)=—:
¥YX' —VeX+1\Y

— f[‘.]:—%

S e L FERNSL VI i P IR CA ST W) Py JETIRE WL IPY X=TA§L',J_1uJL:J|
.l-b_‘._:So.hL..u IJ&!B I.""EJLULE}

; \ et o b 2l ol lagad
(x)= m(x #Y)

b/ € cuunl 1S MM a5 bl JS5 & F(X) = y/—X" +MX+ 0 logai ,51
—A (Y AQ)

X —\F (F VF

Oeaad Jadz ez gy sod [V, %] Sjg 4 £ fials 04p8 o JKB oFfa dig3F

vagy cpl o JSGoly py ojlie cudle

:MJIaPSS_}leaLﬁL.,ILr.M'[’j—TL'_,_ILg'LM..L.:JB

S=x, +X, =—ﬂ\=—~r+f=r > m=Y

P=x1xr=£‘=—\‘xf=—h = n=A

mn=\# R

e oplipsd Ko Y= 4—X HMX AN g o]

Ol plaf Y = T!;} ol ol ¥ =F(X) 0905 gy49; S5

X [—1,0]U[T,+G0) ) (—o0,-) U[‘*,T) 4
{_QO)_‘]U{"’Y] (f {_‘p°]U{T)+QO) 0




- 5 ¥ COVEDURS| [RS8 L —
X | - - + +
f@ [+ p - | -1+ U
X o [N
X | _ + _ .
f{x) q t_
y =20 gla bt puy)
|
)

2agalk 1y }f=ia}$— hogad AT Y=%SJI9JL£~¢_5 laals ol

x  D=R=R-{}
\

R T ' _ax+b i
) T —{wd_..i)}.d..;_m:. *y_cx—!—d PR Ll S
_a TX—Y 4a a d
3"—5 dals }f=—rx+ap':l:,n_cm..|R—{E}ﬁlﬁdﬁgﬁ_{_g}
Lz g olatse olfis jo ol R—{;} o ¢ R—{—%}
x=-4d
[

. a
i8S Gepls Sjpe 4l Y= ~

I a \ B a - .
e ey ol A L X e (5L ol s el 2 lagad

|
Ceade b (pemo 55 she gl |y XD oY jaoma b oy Jova 4y pilyd o IS0 Olmtil gl

LU LY N LR
% b
L y=1 /_j
S p et
X
“L / 238 aaly Ll
xX=1
X==1
Fx=t _ X+
M= Yoy
RUSHP E Sl Zuple Tt



Fal 53gm o3l ahaf 32 () =| X3 il b b
(¥, +o0) (% (—<o,9) (¥ (LT (=10

a
:u..J.__!._'.\..JLY=1ﬁiﬁg@3X=TE’i¢§ﬁ.{.J_%l})lagﬁ lT)iﬂ_}f'

Y ¥
k L A }L g
P o e 3llaa 8 i 7
1'\ ..LJu.a\’quj}nam-c_._j i (I
X=Y
f)=y e (50920 (1,Y) Aals o f 0o o IS8 4, g LY
&9 g0y g2 Jlac))

fnals o laals ool sl |y g ng-g Fg Frgsloat pilis B ool gl
Bgdh s o atea J_:L,j,rufujj'aJy}aAJ_,JhJ.;Jb‘j:_uggf._T;Lm

P BT T g % &b .g(x)=log(¥—x) 5 f(x)=vx—¥ 517}
(—oo,Y) (% [¥,+a0) (¢ [r,¥) (r,v)0
A5 i S e g pepe Sl )0 |y St Ky aB 3 e AigyS
Jx-v = xz=v

S \
2R, yex<y —fE Ly yox<w
log(v¥—x) = x<¥

JF X+ {(117)5'(_15‘)} S

Yol guae W ol — &l Lals . g(x)=—— 5 f(X)=
2 x=) (=, ¥)(¥,— )
¥ (¥ A\ Y (Y YO
bl B) palls andls oo |y @ drals o dily azdls £ acads Wl oo ol 4 3F

oo B g At £ 20 ) o€ i @ 1y VE ol o @ 5 2o B 2oy
ownss K= ol @ Al Ll ) —1,1,0,Y Lol £ ey €ogi
B olie X=—V 0 gl iiaf i X=¥ o lad —V,0.Y 555 0 5 e Srals s

£=, ﬁ)}
g T

Pt I |J ?c:ll_'};ﬁ'ﬁ X=o>» Lglﬁ.laj_“!u..{_x.:n_...sl;ﬁ.a

g 1y VE Jlais o5 e fidls o iy ﬁu—'—"“*‘ @ fpan S 54z doaiags ol
g

s plowl 0¥ (g, o8 mdo diels o ) 0addna¥ gz Jae ey oaiS pawds



Sads all gy S 4 s oalig g F={(Y )= )5 (1, Yo (—142)s (RN} 51

f+
7 e las 2 TR
o Tf—gm
N
Y Y
W LAY
. v ¢ B
=
g W W
v ¢ i

. B oFn o ¥
f+g - fO+80) et | Y+e()
b =YgV =)=y T T—g)

g so | B Lo Usles 00i8 Ulus pilel o po 1, 2(Y)

I IVEE S P
TR |y o
h{'\):—:%:T
= -
T

Fowwl dighe F4+g Jlagai.g(X)=x—Y 4 f(x)=|x| 51

b/

b/
S _L., O
b/
N
—_=x (F /
-/

oS zaz |y 8(X) 5 F(X) as )3 oho & ¥
F+g)x)=fx)+gx)=|x|+x-¥

e

x (¥

YX—Y X2o
f+g=
- X <e



et gual Al 3y g &ald  F X P Al o ol il gy 3 IS8 08 of asled Jlagad

¥ ¥ fadyls Sl
v ¢ ¥
- Y Y
i =X
i LAl
f |
AR ¥ (f

395 o oS sk ALeld oy e [, H00) 5 (—00,0) i dyloazals ¥ dig3E
[_‘.)D)

g 2l B(X) =T IS8 0 Tk 5 F(X) = TXHT 250 & £ il
L ¥ Y
{fxg)(x;l={?x +\']x{;x) =YX +¥x

(fxg)—r)=¥(-")"+F(-*)=1A-1v=¥
(fxg)s) ==
§ TRINPINIS £ FWE
y=yx"+¥x
xgo-D o F_
va ¥(Y)

yg =Y(—) +f(—) =

Vg Voo olacl ja Slacals L af ol [¥.f] ©jpe & (fxg) 2l op e
Ayl S e gac ¥ wy oS i
VIR Y
o g g3 ¥ el (Kan puiS ST jlogal g9y Suly 4 e 3l g bl o (ST X S5
PP P T YN | ESW BV PPRLIF ) PR P
o3 1) ol 5T 55 0 s o oy (il o0 ¥ e X 3 ol S 5o 7Y

y=x YzYx v 1_1 y:&

X2 X = ¥ 2 Y, (el ol 4



Lol (gogum il ) 30 mlE g oF, o etilay Sl by sedial3 Y Jlama X 20 L sl o5 58 STER
L/

b/ b/
X -—-—x x
=x+|x]+ =logx
}I=x|XI ’ l§"‘j""| Lsa,j’{g.ﬂg,uT.l_ﬂ
At | G ] S L\._..ﬂ -
¥ b/
X X
¥y= [K] Gﬂﬁ: SO LI..S'
g %

X, > X, = ¥ 2, ECN PP e P B e

et g (Gdgmm 4 §Ogaa LL.S] P ERLJLL BN VL G-
Mt | ool Xy > Xy S Yy <) gton 50l g3t L] g o5 Y e X 31 5105

¥ b/ b/ ¥
X X \‘\ X \ X
- Vox Y
y=—X+1 y={(2) - y=Y—x
Y y==K x>e

Xe > X, 2> Yy SYyiom oo i 0 s e s 208 L 355 oY Lk X 531 51

\j : FJS:""; Lﬂf}‘lﬂ
—:Y.x
el o5 42 5 (g3gns pr Sl A5

TOUVEY IR A JRYCPUNE JPIIOPR ST TR PSPV IV PPOVIHE S,

¥ ¥
tn
T

A E3 ﬂ\‘\__i X
A
y=x' y=sinx
. - - VLR b
FLPT-TCRERC Ry IUEP I B 52 g ey {?,T:l 3 3 (3920 (",?:l It

5250 5.8 (o T;‘T[)




O Gy ol sl F(X) = VX +| X+ Y[ 51

s gt g 81 £ e Jozi ST O
S B3 ey cvamse B ECE el (5 g o A bR T
¥ 4 et ) laged g aYadiys
x |x+7]

ST aasly ol 13 ail 98 48 45 gusls |, X 20 Laid il o5 poame diobs Lk LS 4
2 A e RS L [ i) il g3 Faodea i

P LT T L.St fu'“, il | gOgre rLL_,S'I alpam 3.0 goga |.3.=5’| 2 g oz Al g3gan

: x+Y
foul (Jgp Y == 95390 ¥ =X"+YX o3l plaS 5
{_Tr‘) (¥ {1'3"’) v {—Y,") v {_.‘,") (
wazen |y laylagas oV 453 F
¥
b/
L 1 N S
Y = \ X
y=xr+‘rx
_X4¥
TR

Ay Ay
(=e0,= ?:' 32 Ll Xg =TV 0 e ol Sy (o) o 5y (—9049) 0
Y el
_.:.q_...sl Lg.JB_ﬂ_.a {_?,‘l'm) _J‘j L] L‘JB_')J'
v
loans¥ oo sl X=e foli 5wl (0 #00) 5 fand sl bl 83k

o 8= AT+ YX1] o8] sl ogmo s 1) =1 o * = o
& X)=ax+ | ¥x -] olf 5] sl g0 51 f(x) =
& “ i NX4+Y x>$

a5 LS (v (59300 14551 ()

(§3gn 5 oy lazl (F (a5 e 3 (595 il (T



e 1 £ lagas o¥s &g 3¥ [0

| Y:dx-i'\"

y=Xx+a
(x<F)
ol LT oy 3L FHAST S col (s59m0 ST S35 &6 o)

._'Ll_.f slf_ugd-n\."_}

ax+¥x—)  Yx—iz. |@+FVX-) x2

ax —(Yx—1) Yx—1<e

g(x)={

(a—¥)x+' x<

= | == =t |

gl Jap B oo bt oo pe e il Bto go e AT g Y ol 05 V3l L
el Jagi 18] qn @ a0

seSpo 20
Gl X=a g el e cmaa g o Lo Jae bas cud w6 gof(x) L g(f(x))
petdee 8 ml & b (F 2apm () B s e psloe s 4, D=1(8) 5 o e T ol
pSely c=g(b) s
b=1f(a)
c=g(b)=g(f(a))

Dy Ry

il g al dals s b=F(a) Wb Lok 5 sl £ ol Lals sl X =2 Yl s

/ Sl plas” GO (¥) jladio iy Jolio JSis a3 g 9 £ 51

' 8 —% \ % O

! !
- f —
¥ : ¥ «
FO)=—Ix+Y 0pon (1) 5 (1) s o erg LEils o

oypm s (3= 1) 5 (¥s) bl 5] ooliad b 35 @ Alalis £(Y) =—;+r =%Uﬂ o)

gof(1)=g(E(MN)= (D=1 (D =2 1=~ sl @) = 1%



plas ab lads . (=), Y) egof 5 (T,Y)efog & .alead sols pjejgo ag of ailyd
F={(=%9).(r1).(6.,7)}

g=1{(v,a),(5,¥),(F,b)}

WY (Y Yo OV ALY POy

x=Y =>[g]>[f]> ¥ S oo dmas (VoY) EfOR 51 o 238

4y 2L et (K, Y) Cje gy b £ oo 5 0t (V,K) co o zay Wb 8 30 oy
a=b i B oL
X ==V [F]3[8] 3 ¥imoly cslonnis ouiz 255 5o Lo 4 8O 1 (21,Y) izpn
ab=0XY=Vrani e b=V il (F) =Y bl s F() = F 52 V>

plas fof al ay slael s wadly Dp ={—1,2,0, 7,7} Lol L f(x)=rx—) 5
fizel
—14(F —fa (v Vi (¥ b ()
:M_,'.)fc‘ﬂa.rl.bd.._n dxg Ly oFr a3
a4 ts—r Ly, r—Ly

o —ty 3 ptyy

- e sa il o 29,5 15, |, TV
-

Y =1 =)

¥ =Y =9

LIRS

fof(x) = {(-,—%), (1,1, (¥,8)} el ay50 ol 4 FOF s

2(X) dox gl 4, T jo wl fog lals 545 ol pedl azila 1, 8 o £ claalals 310l

Wi a5 )

£(x)=1x" -1 £(x) =:—;: f(x)=x" )
g(x)=cosx g{x)=wf; g(x)=vx+1

fog(x) = Y(cosx)" —1
=COSYX

gof (x) =cos(rx" —1) B fx—\
gof(x) = X

Jx oy fog)=(rx+1)' =

fog(x) = f(vx) =
8= () VX1 gof(x) =v(x" =)+




Yx+19 -4

o 5 5. = 1
ol plas fog aili Alals .g(x) = ] f(x)= “ &‘:
x—Y (f X—) x—'rﬂ, _(1
YE+¥ YE+E X X
YXHY oh &y 5

i

Yx+13

fog(x) =f(gx)=f(C ) =—"F0
Y

X+Y

=Y

YXH—(x+Y) x-)

- X+Y _X+Y _X—)
FX+HY—(x+Y) X X
X+Y X+Y

—X=0 5 fog(v)=f(g(Y)) Miw cqidd oo Ale X 4

\ o, 2
Er("]=?_' f[E)= \ — i =i=l
L & & Y £

Y=)—y —\v -—

{'f) |1 i

o] g Jnaa_-ns%a,@ X=X gl g o oo ol slan s

Pl plas £ i Al g(x) =YX =14 f(g(x)) =x"—1 31

(x=)(Ex+Y) o {K+‘|){K+\”)“
f f
{x+\)f{x—'r) f {x—ﬁ):x—'r)ﬂ“
f(rx—y)=x"—1 25T o Jlf W¥3 A58
Vx—\—tﬁx—% ol a1 Y1 9

ft)= {tﬂ) - -%—‘m%{t'ﬂ‘t—ﬂ:w

(x—0(x+Y)
B o

f(x)=

frx—1)=x"-) s oo
ol Ceys bt LD sl bt lealagls oy 5 4 T(—1) =) gl X =0 olayl,5l,



Szl plas F(Y) o551 g(F (X)) = X" =X 5 g(X) = Yx+) 51
L vl Y/ Vi

el o X)) =YE(X) V=X —X 05T e Sl Y2 dnjE

=r/5

x'—x—) -t -)
f(x)="—"— = ()= =$

Paigls gramo Jobb alaii s gof el 43 651 g(X) = J—‘. 8 f(x) = x =1 51
YF (¥ YY (Y YO (¥ Y2 ()
sim b e e sagd Fo s B adl X € D Yl ayl gof jo puzi®  o¥a d5y38
ool s a5 L3 B Auals o aly T(X)
={x|x2y , D, ={x|x<8,x =Y}

Dooe ={x|xeDg f(x)eD,} = fx|x>1,Vx—1<,vx -1 2}

={x|x 2\, x V278, x V= ¥} =), vF]— {8}
XSTF X#h i
sl iz ade VA 51 5 48

Tl ol gof iols g(x) =log, (x" —X) 5 rm:% K
MU(=eo,0) (F (1, +0)—{¥} ¥ (=20, (v (\,+) ()
o 1y &l 9o dals ol s bl Dy gz £(X) 555 x €Dpsly oFa diyse
Eppus®e = X—Y#o = K&V SUTLJN
g o8l spl> >0 = X' —XD>e = XD>VL X <o

X
< o - |
— } g el

X —\
Dgof={x=v|—x_T>\Ll

pgls — :)'\ 3la xe(y, T:IE._._. wl@_;gaunx.agmﬁaw:—:{ﬂ i ESS

x—‘\_\_x—‘.—{x—‘{)_ \

XY XY ="
Dgos ={x#¥[x>YLV<x <V} = (), +0)—{¥} oalply T2 ¥

S on J5S |, K=

|=t

¥ oA
V> 5 g >
i ol 1 ¥ as el v ya glazy



Mateg pn o3 Jlie K
Sl Job ol b slosl fog &b 3,1 o8 T g(X) =VF—x" 5 F(x)=1*" ;5153
Y )
Y — (v -
(f v (¥ ( 'r(
'-!‘..'..“'1_1 fﬂg ‘J.}I]n ¥ h.!jf_‘:::'u
Y X=1
X 2gx)=Vi-x" > [fx)=Y""|> ¥
) 5 petds [, ¥ B =Y 5 olaX das e ojlel L4y VE—X' sl

2galy po 1y (5 legad Sl ¥ g o (o sliel 5T 2e 5

-

Y
g(x)=yF—x"

<Y = —1<x 1<) SUPSSEDR L VRS S S 1YS N RV PR
- X
gl Vo gy) o %g y<y
s : L :
Sl V=0 T ajls Sl g 438, e [?,“] a3 fog alisp
3,y
3 plate Jol slodalie o polo (g)8558 2 G owsogy 2 sl SeanS i e
2y g dialy clacl aliad ) 20 o ajly 215 S bid B gne 24y aiplate 3 pgo slndslie

IRVE RPN R APE JRg ¢ PER N ISR N S-S S B
ol S Sy o ylpan Jo3 STL (53500 ST 5 0 oyl

S L o <. J— N
EUPRR T T p— 4 =400, 7D, (=7, ), (8, ) (), PV, ¥)}
YXr Y o AR A

55 (Y1) 8 (V,9) e gl g 0pd Bl gl (8,Y) 5 (0,Y) eyl a¥a dig5¥
9 Sblog Sl 1y oo ey ¥ Bl ey Bl 5alate pgo (sladilie 5 0gd Gis S Wyl

Y PRI YL P [:)x[:) =¥ slaas 4

UNTIINS S CY NPRERN I ARETAIE JPRE 45 R
£ 2l (8,0) o gg 5o 31 s )8 Sse |y badilia slr 3k wipe slogs; 5o
s 397 (b,8) Cipe gy
5 somys sl o £(D) =2 posgie £ b o a2l f(@) =b 31 b polie o
a/"_"‘ b T ST
S



S o ooge | la il e IS lagal o
Ry = DF-1 s D¢ =Rf-~ (s gl e Lyl 2y g dals g

S o ALS V=X d Coand [ T S8 Slanses jlagas o

bt S o0 wpa ) pde Blals e iS00 Goe Y 3 K sl Y =T(X) bl 0
a8 aubl azdls sed e s

\
ol P [P PESN: R By B PES N N

. X C
ol y=log, X e B Al y=a" Jlei mli fglsw
il ages Sl e Y =NAX+D L6 gls

2 Iy_—dx+b e & Y = ax+b |
y cx—a o cx+d":' o~

olas T Ealy fpaingi o on |y T dials £ AL (sola ol uuif o oya)ly |y &l (55 %
.C.a.._.-'f.J‘H

Canl plas £ Al F(X)=Fx—1;1<x <V I
X+)

y:T NSX<Y YEPXH1ISX<Y Q)
y:xTH;st<h(T FEYXH1YSX<AQ
S oee LY 3 X sle 0l I8 oFe a3
X+
Y=TX-) = X=Ty-) = xH1=¥y = y="
£V =T, 00 =A = Re =D [A] gy 4 st &1 g 55

S 4 (8,0) Aals b 1] 5y aoe] aZugyy 5 s5gme 101 F(X) =YX 55 ohld

<l (f(a),fib))

s () Jolo 0= Ty £ = HOL(F,9 (=D, 1) 5

fuaanl

iea (T Y V(Y =1



Tagh ¥ 15 patdy @ & (cods dx | tay g_‘(f) LT = |
g'()=b = g(b)=r

= ) ¢ tbtr=Tb—) = b=-Ff

b+
(V2= %) w50 g0 42 drgi s o5 Sogd —F 5 gty £y g0t dp i £7(-F) V1>
' (-F) =¥ W

ol plad o oygyly Abuld wowsl gogmo F(X) = FX—F|—X—) a5 5lsjL 4 7]
Y=X+8;X2Y (¥ Y=xX+v,xz80
Y=X+Y;X2Y(F ¥y=X+a;x=-V(

Pl s A XY g XY (ely SR =
X2Y:f(X)=rx—F—x-\ = f(X)=X—0 (c030)
X< f(x)=—(YXx—F)—x—V=—TX + ¥ ( Js;)
S e opls, B2V Ab L y=X—0dhls .
y=X—28 s, X=y—0 = y=x+b8 (x2-Y)
e

fi(x)op
woly &0, ply
el g ol lan £ 5 f 55 88
f(f~ (K)) x (D fof - =Df" =Rf) ' f_'{f{x))= X {Df"nf i ij

ol Jogs 5 T easl Juzi £ 51 ol (sogem g £ il sognm £ 5108
4y g 158 o bl s 3 Jol gy Slenas (s b8 |y Spaan £ 5 Faadly sogen £ 5109
S e o |y FR) =X clls ol o £ =87 Soles s (ol

-4 - . B
(F=1"") ams liogs )l ) slogli [

y= |f y=—x+b, y_ax+l:|

cCX—a

FaS o ahid B0 plaS L1, 255 (ygyly 1(X) = X" +¥X—1e &[]
ablize e (F V(v Yy YO
s 5 f i o] pyame ailigogan ST Tx—‘.«s X e i
:,,,J_bajl,sf(x)=xw|6-ats'f_f S O TS O
X"+¥x—Vo=x = x"+x=Ve —EET 5 x5 y=v
Wilgbliza ¥ fpe b oy



lis glacaas, o)
ol (Brr A Lyl 03151 4y Lk laurd sl e csglilledls Silts (o33

Jlgls  BC _BC
c e T T

sleale  AB_AB
55 AC AC

Jaspale BC _B'C
tan A =
=gl AB  AB'

colh=d0eEs AR AB

cosA =

B B'

‘Jiagle BC BC

JMBaz S SareS A gly CilSil g ugiaw paame F g ¥ Sl £3LSN 1 4y glllpilE Clia 4o
VY (F VYo (Y VAR WEQ
Py dagly el B St il Sy Jolo o5 il n pupgéliad Al oFa AagF

SRR JC 200 % AP KT T [

o _

S]nA=¢=£=o!’F
v % ;L . —E°% , sinA +tanA =1/¥o
B WIA=J5@=?—PJFY5

pagle |y leakally mpl SEEL glac il

sin' @+cos' O=1, tanB = sin@ , cutB=CPSE , tanB xcotB =1
cosB sin@

\+tan' 0= ‘r N+cot' f=—"

,, 8T Az apd ge o |y nala, 1l
cos @ sin' @

55 ool g AglylleilE Edin 5l 053 o Waakly ol sla 4 4zl



(sl g gl 315 el 31 (lagaly A) Tl plas tan A jluio .Sin A = % A

Y/F(F VY AR Y/f Q)
i o o8in' Atcos' A=y e Jglledy,  ohdnE
MY | cos" A=)
VFa
R e R s SR | e 5.5 SO | RPN
19 1F4 \F4 \n
Wy
:}tanA:SmA=ﬁ=ﬁ=Tff
cosA & B
W
4 a5 10 33 9y0m) S g 4 |y AuglylesE e pgd Jncly
N CAB =8 553 o i pgus gl oo o ysdlisd dla 5 asliz L
J.  BC v )
e tan A = e AB b =Y/¥ b

(F,F.0) ¢ (DAY NF) L(V,YF,¥8) (A N0,0Y) masile palid ol bias oo oy ol
ey Laa> 1,
rtl Lais il 1y 0% 55 0° FA° ¥ 0% claasgly Jlilte slacas

0 T’,D 1=a‘cl Pou -100
) ) Y
al T[]
Y Y Y |
Y Y \
cos | ) % % vl ] e e e e e o g gl
N Dl pusfioe Sades s grRe G97)
an | - [T [ [pe Wy
. v (.ﬁ_.h..ill!..\a.uhmq)l-l
v
hCDt O ‘J‘_' A g N

A A B
'
B c b
Sw:%ABxAstinA SABCD=%ACXBDXSI'M

(gy] oot gl gtns 5 b 30 s ol i) (o )lad o Sugly gt 50 5had 90 iy ol i)



Sl ol AC gl 5 5.l £l Jgb wgy408) S5 5

A
Th J Jr o gu
B e £y (7 vy

S Olam | cie cobos Joldody ¥ 205503
Sapc = %ABxAstinA =%{r) (F)sin < = ‘fx£= vy

SABC=%AC><BH A s s S 3
¥ =1(f)BH = BH=+¥ o
A
AC
. e |y JS ped Sl
AN
B ¢
.~ i BH = i
S]nA:LJ;TZE :r‘,_:_...__u'jjb_,a 1_: Ll 0 e ABH C..L_njﬁ

S

Loy ] Ao Llg 5 3,5 Olus agdiga i sl Jaayd 5l plas o L, ABC clis el ol

C.._uﬂuS__.

Sasc =y ABx ACxsinA =~ ABxBCxsin B =~ ACxBCxsinC
2 absinC =bcsin A = acsinB A E
AB=c 4C=b sinA _sinB _sinC L
a b c N

B BC=a C

sl (e s 2llia alo ok 4 dgly 18 gt el Sl 3 ey
wiald gyt ol 4 K00 ey S 3] ob ey Ble Cnlis (sl gl

S=yp(p-2a)(p-b)(p—c) <p=‘”’+:ﬂ=@m@>
—!&!A a !.}

wota g g el oy dlail A(),0) Ak oV Ll eled g cilanses Lo apls ol 355
4, cos0;sin0 Jui. speaiS dgac jooee g3 (Glaf (glpm) P dlaii gl Bl ol aFccloal,

...'L:i‘j.e [argary.



L

P(”} Xp =050 =0Q oI P ik Jolo \lae €OSO

y=sin® Q; ¥p =5in0=PQ P il 2 lan SN0

Olx=cosbB| P
j tan0 = é Og oo o2 ), tan®

R —

.'!"

LT PV S cfen’
moey | Jilew
X
ey |l &
VAT <l vye " <Q<re”

P kS as e |y lag] 5 imis ladsl s 0 YF0© 5 ¥V LA Q00" slaaygly 555

o S 53 sl

-zl I3 . -
it ool wisal VGl B pls glad ygn ahasd
CO8%"=>»
i As"=+ Sife" =«
cosiAe ==} coss =1
STy = —}
COSTY: =

FLELIW Sl I R CDSGgSiI]@ alie oylgan
eal aly Wl |y calises ooy o Slilts glacg.d cuadle

r Vi ¥ j
0| |
a’zl.}d.f.k K-y X Qj/ X
4=l Js! £3e
sin@ + +
cosB + _
tan© + -
- cot© \_ + _ J




[==]
it

]
7

4=l o malex
sinB - _
cos@ | +
tan 0 + =
_ cotB \___ + = _J

il plas mtﬁjl.ﬂn il pad asy g agly ool g ﬂnﬂ=% SIE
r

v (f o Y (¥ Jro
&2 29 O fmlwiu‘saas‘;?a1ﬁ a5 ._\_.f:L UL.;..J}} Jlf JBLO.:.A.E}} d". i..l; (=
\

sin' 0

:P‘-'-JI'J ‘-+ODtTE= Js&PhYL}.Cﬂ.ﬂll mtﬁ{“fpgﬂ

A
Voo
{JF)
Jobs  of5T  AN—cos'0 =—sin® 5 J$+mn79=ﬁ;1

cotB—Y  tanB

\+cot' 0= =t = cot' @=v —B< o ootg—

Oans] ol
= Teot®] ) [tan0|
) (F o (¥ Y (¥ -
JsollAV +tan B =—— . \+tan" 0= pilsge  ohadisE
|cosO| cos' 0
f )
.Tal}?- P_:_ilﬁu'_n ﬁ,_h J'I_ODST 'E Oyga 3d | CDS'E:‘ L] o e———— a7a%

cos @
a8 Lls L sinB<e ., —sin@ s Jii. 5 = Vsin® O =|sin0|

sl gire ol calsilhs 5 calsl g oyl 15 p ke
cotB—)  tan® _ cotB-—)  tan0
|cotB|+y |tan®| —cotB+1 —tan®

tanB <., cotbB<- =

=—V+-1=—Y



il clavpms Judodunlio

tan © = cotf = =
et tanf =cotB =1
c '
B
D
E ¥ia
Tre’ 7S
Q a
32 YYE 5 FO gloaig; o Y =X Las calsls gl el uaE g DCB ol o
-'"‘u-".fﬂu“'- _l:-u...!I_:)":‘,S'

caltses glacdl oo X jama Cufe Cus b ko &gl Culil gl b S oot lane el

APy
¥, )" }W L ¥
/ 8 \Ka
[ T — A/ 8 X ‘ ‘ X ‘ X
0= s<B <’ 0=1.° 1" <@ <A’

m=tanf=- m=tan0 > - m=tanf=-:o m=tanO<-

_-:.-\_..)IJJILA—_'»L.A_::J Al s‘-:.-\_:_'uutf‘_:_.';n _.Jj_.fjcja_'ngllr_!)::t_ln__._.f.l ‘:..4.:166_'_.“_._1_.5

Silis ootz
Ol A Cevps adiam lagalad 5l Laey AT maady oli gailed e Sl balsy 5l salenld
s 0 ) adhiie Jake (5 a5 o a3 S o 50 el ge Sl alol | g sl

Sl plas B .ol sloit Ky sin* 0 + cos’ 0 =1+ Bsin" 0cos’ 0 iy, 5
Y (F -\ Y (Y X4

SUPSSIER T ST O P E N N P 4
sin® £4° + cos’ ¥4° =1+ Bsin" f4° cos” fa°

= @y @ty - meltydlty
T+2=14B0) - &w(ﬁ%‘)* Sas (%‘
= \+%=% = B=-¥



a' +b" =(a+b)" —vab JS 4 olmil o ygs) tpasyr Sl 4y o 0551 51 083 J2cly
(uaglo ol a1
sin 0 +cos' 0= (sin" 0+ cos'0)" —vsin"Bcos" B =1—sin" Bcos’ O
= B=-v
clsh, o

Ablapls plad ply fugpey laS ok 45 Sl glagly plaly S

el iy slaly Vgl agly ol el sty Vgl el 0 805 5o ltlea 5l
. A Y
LS Jobo _
U = TR
" s &L;_..; R_ .'IJ. o] ﬁl-).! L.}LJ".'lJ‘ [ Y] d‘{j‘j n_,Lb| cﬂ‘ﬂ)ﬂ
o) Elads g pragld Qoo aglis U ylpgd alold (e 59, 10
9 00 oy (pe0) 3550 Ghuly 45 (glasgly ol 2aglsS FYee
Ol laal; sz Wil Ao g lad o sleals sle!
A i i i
— — - —Q
™ v @ ¥ « AK f
qoe )
'E=— =— Yo dios
R $tes ¥ ¥
R ' 35 oins o) FIYAR Loy ol lums =¥ /1F
} o, 1vA Ly gl oo b lialy Y Slail 4 a4y (22 apls laimes
R » &5 e L=YT gy opls s JS ) glad 4 s o
R ° Ym=15s" = m=\As s Y5 25 o

. YA .
(s OV /¥ L) s~ 9 gn ool Y 52 ¥l
™
. T .
(oblaly o feAY Ly,ad) olal, Tapu_n Az ) e LG
n
M I.h_.__s“._,_,.a " ol dagly Jlada wl sbaly 4 azge 5l Lads gl s

3} T ATT
Bo =fex —=—(rad i —‘\'Fx— —
VA= 'h‘.[ :l VA { :l



L Yo% %j JaBaz oty cam s YF° gy [

T T T X
—(F s —— . ==
\'c{ Fao ¥ Y‘n( f"'(
o _ g T *_PT:: Yn Jal Jol =
H _‘rfue:p Ve 18 ety ol oy LYEY Jof gl Jnaly Yo dayF 0
_|_, deaeE % YRR T

& Ye Ta  te
= T
il e Sty #REEE L FETL ST G AN N L Sl v e J>d,

FD T _{ J d.:...:!s}

Pl s plas 51
Eidab iy S ol % ()
Lok Fis V ffenieals Joboatbial ¥l s i N Al ga ly lta 81(Y
s o /YVE Gy Jab o) plati bduls ;0 VAT SlaS OV
il et dilly T ALl s 6
s b, —F D » Mkt
25 o pgd mry 4o 45 —FXAY /¥ = XYY

OV /Y° iay ool V als g3 (s dugly D 5o

A SV 5l paes als Gy sood S Fo 5l a8

Ve e

b el e ilsbo 5 ool VA x%: \1 35 o VA oS AP 5o

T _Y/AF

L=ROB=1x =o/TV¥ el Cownys ol g

gt g 3,0 518 eed ;45 45 TXAY /Y =AY a0s . bl ¥ L)y 4D 50

sl Tase

BMMHGUQEI%LQLAM_J

‘\'1':
Erh__._'.fdﬁL.é.l ey b i olas ) peiled oo 1y veo" Olam b YTU 45 a3l L';LT.'.\L_ @a3 cdgl o
cad T ol 'MT“L, (s algTlenn laS 53 ol sl o) ol Fo© slas T40° dia



L T u
posig oty o0 el g o = DR sy, N s il sy s o
Y1 . e A _
i‘JL&'?C:UJ‘j_‘IET-'_H'QMBJ’JL}JFJSFF‘“C:UJJ T—ﬂ.j TE+H.L§LBLJ!_J,._L_._..LD
praal JELs Cod sy dil BT 68 10 g prssice gy o 3 1) G cudle gl ca mily
- oo NE . T i

Wt ) ool uSe p 5 €Ot 555 o tan

o o7 4 ™
sm(?+cx) —88 5 ¢ cosa (s3den ase 5 30 )
cos(m+a) —LE2 5 —cosa Cinplicat shee gl 967
tan{:—n+ct] —elzey ,  cota (395 ca (oae g 350 TTTI)

Byls pi el Sl A g LIS
raa dugls 9o

2 4138 dygl5 90
a+f=1-

m
=9—alb——a
I3 Y

Sin oy sina

P(x,—¥)

sin{E—u)= cosa sin(—a)=—sina
v cos(—a)=cosa
tan(—a) = —tana
ta.n{E —o) =coto cot(—ot) =—cota
¥ , . .
4 dedy g 3593 oo |y hla et S
Al pe 3p3 ook,

cos(% —o)=sing

cot(%—cz) =tana

JaSe 45 g0
o
sina I]+I3= 1A=
=\A" —abm—
Pl=x,y) P(x,y) p ahr—a
nra sin(m —o) = sin
S - n(m—a) a

COS o

cos(m—a)=—cosa
tan(m —a)=—tana

cotf{m—a) =—cota



focnn calides jlade win pj lle sl jo.adl Jol 2y g0 SleS a (51

sin(x +a),cos(a+ %}15'“(“- —11),co8(a - %)

¥(F Y Y V(Y
: pa . .
sin(n+ o) —££25 = —sina o diy 3
f1 & 3 _ ay, I
cas(?+u) —E}—ﬁf——) =—sina (A3 Sge «Cudls T o)

sinfo — 1) =—sin(m — o) —‘-':I—;}—"-f'i-—} =—sinq

Sty 42 1y e gy pusie Gz g (T —0) puidsi BT sly Tao S o gl

290 Bags
n T oo | o n
cas(&—?)=c03{—{?—ci]) e =cus(?—a)
e, L sing
CO8>

38 sgzg cplises JiBa ¥ | ey oo sina &s s —sino L= 5 GY o

?mltan“—ﬁmn.“}q S jaBan siniY. -
f tan fee"
) (F A ) »
¥ ™ o
Y &5y 55
SinYe® = sin(A<" —5:°) 2% 5 —ginp.® = YT
SN == Y
CI_ D_ o a I‘O’-}c_ﬂ _ u_
O S SO = S
o
e &
: L gt ol
Ty B oo 9 g gy
v
AT
ARV n“srnST o - .
tan— ——X— =t,anT=t,an(1t—¥) m{: nps Yl
T
=—tan—=-1
1
cosAre” T, oogyra” cos (7 4 147) 285 = sinyes =
(rernﬂ) {m{n T

. R Yoo,



siniy." —cos YY" . :
feaalplsf ——————— fol>.tan¥"=</A 1]
¢ sin Y¥-" + cosife" Je 4

—o /¥ (F —o V(¥ o/ ¥ (Y VANA]
prnts T canmy | bplaf 4ae ¥ iR
pad ples
e, e,
sin(d " + f+°) —cos(YV-" + ")

sin(YY<" —¥<°) +cos(iA-" —¥:)
2 g2

gh puatead b s w8 75 53 dsd e B lalead Do

cos¥o' —sinfe"  cosfo' —sin¥.

—cosfs” —cosfo’ —Ycos¥to"
_._.‘j‘i_,f__} =_l+ltanf1,n=_l+lx£=__\+i=_l
Yov Y Y Yo MUNe Y

5 PR

ol blheciyge 4 Y =SINX jlsgas
el ot s [0, YIE] Alold J8 B3 Jlngas ol 4z

et pi [YRT, YT 4 Y] & o 4 50s (slmogly o Lol

AT e laT 59 6550 T zgy lia ez o)), S
S sgpe |y Y =SINX agal sla S

Ym= ;‘JBLLT ;JEJ :[_\,\]= 3 JR = doala

x=kn Al sloyis) X jaoes by ali 555 bolis #
X = ﬂm+% (ol ], Juie 1Tas 4 lal) gasSle Lol
Y . - s .
K=7kﬂ+T Lpasiee LLE) oyls 1y jlage s 25 a5 Llaw
le 55 25 o> (slolagai gl o SINX 5 Jlogad Jlamil b o 2l o Jia ol
¥ ¥

i
il - = n
_\____f____E_\J.-/ T \-‘/
— f———————— H



1

1 |

R (7
ol S TRGE

y=Ysinx+1

® JI " * - -

M ogd co sl pgtew F!.T)maj el |y QT Aol 3300 pa SINX e &lyad o)l..:‘
'1"]'!: \HTI: T

Load go li3) Dy o pho dy — V5l gt VT

el Jilie Cojges 4y ¥ = 008X lagas

I
i ru 1r::-r 2
b ____T.____ I [vkm, vkm + Y1) slaalals o w2l ol jlagal
gl 1,55
¥ =COEX Sy 1SS
T=n, R=[,1], D=R oo Y =SINX Jra o] Gsls $50 5 8 cdzals

T
el X =kt +— clo Job 0 16X jgona Lt Y =COSX 0,55, Ll

¥
el X =YK+ T 0 o1 jlde 50555 5 dma o ) X = TR blis 0 5 jlaie oy iy,

detn ], ¥ =1—TC008SX Jlagas

-
H

y=—Tcosx+\

¥ =Teosx
-y=bsinax ; y=bcosax slssgai
¥
}'=—\'5i|l'.( b (J‘_'ILE LJ‘:’J‘ rb':j(_‘!_d L.IJ.(ED c_ﬂ: ).3 bh :_..-._a_J...—Er L‘!:'_;j
Y- @ )
‘ /\< prasins g pariSle slr asl b <o ST oyl

/
.I lll' X Ol o PEE

\ 'wﬁsinx (28 jgme alic] _im) X polin X o8 Ly Ly
\ y=TYsinx

_r | -_'L.ls.-i)ljnﬂ p.:_nuE a _.’{




el L'!..ll.-n.n T g Ay yzbﬂﬁla}{ JIQB..'.\_; -

¥
b% vn presiea gpasf e 200
Ta 1
| AL X ;
=bsinax
= ¥

E i T
_b}u___“'_a____?_‘____ o
y =bsinax ﬁhd’lp
Solii
Tkﬂ+% o
X=T n,_.a__.)fl.a J-.-LE_.JBL X =?:c_ﬂj Lng_'.,i.a
x 'rkn+r—n
T =— :-_Iaju EJS-:‘ Xx=——— it Lls: JBJ:D w
la| a
¥ fowsl plaf M40 .cwl Yy =msinnx 2l Jlagai .gyagy J58
L o R—

1)) Yo
— (¥ —
¥ Y

n

h V¥ i
— (¥ ey
\/ . T

‘“E}?Iﬁ ‘—.‘jl's 3)3.3) '\'T[i.l:.jj_m=‘fﬁsc_4dlf6.1j Jl'.ki:u bi}L:._:J. Fa 12.133 =
Yn Y YT
YI=— = a=—=n AR e & (ol
a " - a Je
Y A\F Y
m+n=%f+—=— oyl g = —
¥ ¥ iy 9 ‘,U‘”\-
T . ) D ¢ olid
oS Jo e i o Lol
te £(x) = Ysin "X b coglis 3
u.unllul.lf (x)—“s T,e.ll.l irljl.l.? 6430
T T g8 Y
—(f — — (v —
F'( T'(r iy ( ¥ (
T=E_T_% s diyE
al "y ¥
T
ol plas f(x)=cos¥x—Ysin¥x 220 alid 5490
%(’F (T YT (Y YT ()
e peeS gl sleegan ok B pd 5 e slaali o dYediyF
cosrx:T,:YTI B
L s T=v
sinyx: T, AL

\



i2qliso A, 63plS Pluo
‘[‘b—.:—:’L.' az bl "‘.—’jl':j 3J9.3 \S.z 30 1_} Lavsala ;1 .-..USJ‘SAI J,IS 4y LSJI_?‘:: Lgl.ba..\.:..\.; l—s'.H L‘JBL:.:.M Lgl.lh(':!u

T=%t=>h=%t :MJlaﬁ.@b‘_glﬁ.:,uloalaL',ﬂimfj
Ay Ladlodal y3 5lagad ;o olo 35, T 50 ojlin Sy ol piden Slkad
g L i Tl plas (a+0)b aes 5LaS 1y ol i slass f(t) =asinbt +c 5
L] L]
S L Ll
b . . Y T
L Ly T JI
sl | e Al — (v
| e e s ey . 4: ‘“ T
T:- i
¥ dig3E
a=max—mm=m—\'=n
X i
max+min _ YA+Y
c= = =\¥f
Y i
b=“_’t=7_“=1
T v 15

= (a+c)b =(n+'.f)ﬁ_?_ v

. Q&&ni&ldﬂuﬂﬂﬁ Aol gizaliils a4l5

sin tan - .. fegn
el 510 1yma nglg.;a g L,'_al_‘._l'._d B}!Ié » U.JLM r_l:u_l‘_,dl_, 5ma

dh'S
N

4 b pama slazal | gled wly tan o /o8l coss 4 ly

s ez g o Plugh 45 4 S35 5900 Sl Heoe

[-‘-lf Luma Ll iza T calils
cos

(s,

ol ey by dmin S5 4 Y =1ANX b5 Jloga



T .
b o) magk | x=k:lt+? botis 41 dsals g

by90 g el R CJ_I ap daslas agmgy il Ll

T X wSes) T=EL;.\.J|51_5
Y=SINX sloio Joea jo ali ol glojis

AoX jgma by gl Jlogai N LG Jobo s it
Lol X =T

3

Ja] =% Y =tanax b s)ge sl

kn R
fonsl TS a1 &l plas iglid 8595 [0
y =sinmx (f y =cos X (' ¥ =sin ax (v y=tan¥x

'T_ T Y i -
3 T‘.=T=?=Tr=—¢T‘=FL_.‘._JJT Ay gl clme g whn Lo 3F

Ll 508 das 5D AT ditin T,=T—“=~r
n

Yo Solio glacus)
Sin YoL = Ysin o.cos o A5 0,8 el T e
COSYOL=COS' oL —sin' o
cosYo=Ycos a—1=\—Ysin'a ot it (5500 (gl COB YO Aluyly o

Ol plas’ €08 Yau jlaiio nl!c,i.sinuz%;l
o /¥ (F Yy (¥ o/ AA (Y VAT

BT Sina T COSTG’.J}J)EI E’IJ...J ‘P"'-J‘I': ‘J Sinauﬁ 'l'ha.'n._l‘jg

. ) Y
cosYa=1—Ysin'a=1-Y(2) =\——=—=</VA
v 14

ol plas” sin Yo jladie ats',;,i.sinu+msu=%;l

Y \ -
—\r ==(r —lur —Q
f Y ¥
by ol 5l gt 5 estee wpd el 4 SINYA Jae (Fa
p A . \
(sino +cosa)" = (?)r pailuy ¥ ol 41 SINOL+COSOL = "
T ¥ . A . A =
= §In O+ C0S O+ YsSInocoso = ¥ = sinYo = F—‘.: )

el ! codsinta oyl



(ol gl 2 53 @ ) Sccuasl 1S SiNFEL ko al!‘;,i.msfm—sinfu,zg S

o /ap (F o/ vy o /Y (Y oA Q)
Faualzsl gaza aloil sl cos’ o —sinfa odao b Lol oFy diy 3
Y

cos" a—sin' & = (cos" o —sin" &) (cos” o +sin" &) = cosvo = E
(e b

e cOSYE 20l el ) ]
y i ¥
3 Jal muy g0 045 4§ C3y) 5]n'f££=333j.‘sc5.a FESEPN Y CDSTII=E:\L:.|_, 3l

(ol Zsio SINYVCL

cosYa =~ - ol o
L= sinfa=rysinvacosta=r) (D=1 X 5-./qs
y ¥ 6" 4 Yo *
sinYo = —
&
CpeaS 8 ax SIN oL (gl 20,5 <35 gl
18y oolitl ST Y(O) Jsesh 3 puzdyS i 5o Y(YOL) &5 & |, Fat
; . .
ginXx = smf{?) = Tsm?ms? atan |y Laop!

\—sin' nx = cos' (1x)

X . rX X
cos' ——sin" = =cos (=)
¥ ¥ Y

Ytanao C o= P b :
ABNYOL = ——— = 45 als (LS 155 COS YL 5, SINYCL s 5 oyl
\—tan o
- sinfYa =
fouwl plas” tan lada olF oyl . ————=— I
sl o slda ol \+cos Yo T’f
Yo Yo ve 1A
——=F = —(¥ —
v v " v v

sin Yo
: fan for £l s s B g sals |, ————— & Le ol ¥ diss
TeTyY Elyo day o 1S a0l |, v+ costa Js Yo iy 58

sinfYa. _ Ysino.coso _Ysinaousu_mﬁ_—_‘-
VFCOSTR  yiycos'a—)  Yoos' o

-\
(<)
Ytan o = f -\
tan Yo = ; = Y = =—= pylgtanc =— . lptl
\—tan o 1_{__‘)' w,_l ¥ v
Y ¥
—¥ A=A
YtanYo ") Y _y _xf
tan fo = tan Y(Ya) = - = = v "y

\—tan'va y_(CHr ¥ ¥
v T A



53 o0 ool YCOS' @ &ojpio dy V+COSYOL 45" oty 13 Jite )3 oyl

Ysin' o =\—cos Yo panbion M cola Jaah Gl . 50
Ycos' o=\+cosYo

5 ovse sola S eatend 231 Log ea)F aslu |y apS puiles e by foepd fnl ST L

SUVETVERNEL P IR SN B 1SS S SO,

a=Y/a = 'rsin‘r'rf.:f=1—cusrxr~rfa"='.—£

\_‘,—f T

fa
Y

Y HT
T Of

JIJT

——> sin vy /8" =

= sinyy/a’ =

J;

a=18" = Ycos \8° =\+costx1a® =\+cosy:’ =1+T

Ay -.f_ _redr

— 5 cosa" =24+ = cos\p’
Y i Y
7+
ety e cos\a’ =#¢e RS | CE I P E S S F
. 5 ST EP L Iy Ls 3yl
sin Yo = Ysin acosa =— 20 % ool 455 a8 o ladsed oo
V+tan" o
Y
1 . Y\ —tan
v::i:b::'.'l‘l::t='I‘v::i:b::'.rl::t—‘n=‘n—'rsurl"l::t=c:|:|sfl::L—::'.lnrl:=L=7,":’L
+tan o

(sino.tcosa) =1tsinva
tan o +cot ol = — ! = "t‘
singcose  sInvo

coto —tano =vcotva

-!.'; !A HJLI-I:

P LT OlsS o lgai b eyl 3l ealazll L, 5in X = Sin o &sles Llg= -\

sin
b/
il M a
y=sina
1 1 1 1
e A — : \
¥ Mx+u rr—ao
sin X =sino

YTUG jio 5 e sy o SINOL 4 )L ¥ g Jliie glis 890 8 53 duiy o I JSL5 ol 5o

_C.-u.siX=E_ﬂ.wﬁj&3)|{5&.ﬂ|x=ﬂ.ﬁz§:’)b&_



o ) Dz 4l o Aolan S Olaz olfien pnl L
x=vkn+a

sinX =sino =
x=vkn+n—-a

el azig X =(Yk + ) T -0 &5 a5 1) pgo Olym oy LS

Pl 5300 IS 4T LIS Ll sinx:‘T‘ Yslas 31

x:'rkn—% x:‘rk:n:—%
(¥ 9 O
x:{'c'k+'|j|:r:—a'—1t x=vkn+Z
F F
X=Tkﬂ—g X=Ykﬂ:+%
- (f‘ < . ﬂ"
x:{'rk+\):a:+E X = vkt +
F 7
: . T T . =
sinx =sm(—;) g dy dlolaa g ol —;AJ_E.I}UJ}-__A..T oFa dig 3§

:MJI.E 1_: O-l L}S. lTJIEZI}- g Sl
x=Ykmn +{—%] = Tki‘t—g

—T Y1 o
x=Tkﬂ'l‘ﬂ—{T:l=Tkﬂ+T={Yk+‘|)ﬂ+;
ahalgse [, YI] ALols jo 1) laalys Wlgs o Jloe

5 = 55

'.v{=\‘k1'r.+v7:lt —'—mk;.l‘ﬁ—i' x='%t
.¢u|VT“+%=\':::LMTHaswh_.,lgﬂm_auﬁua
SUVCPI A K | LW BT RPN P FIU DESY. QLI I 'Y s § 3X_5L?A+5JL:J|
(ol X X gl> 4)
b1 T
Yx=Ykn+— = x=kn+—
. . T ¥ A
sinYx=sin— =

T Y7
rx=~r1m+1:—? = x=k1t+T

(Cenl X Gyla g0 pa)

Yx=Ykn+x = vx=vkn = x=kn

sin¥x=sinx = vk +1) 7t
Yx=Ykn+n—-x = fx=Ykn+n = x=%



93,10 399 (=, 1) &5L 50 X gl Ly sl %sin X =sinxcosx ol 5177
ALY Al Yo

¥ (F
o AT

S e Voo by s ge gl

SINYX =YSINXCOSX =sinYx
el |y SINYX =SINYX dlsles 5 Gy Yl

x =vkn+rx
¥x =vkn+m—rx
X =vkg —2o 3 s
=
tk+Vn v nYn
i) TYOE )y = T = Ll Y

dx=Ykn+m = X ey
ﬁ —031

P__Jf LJ_'} Ins.hd.‘._h—_:.} T yoes Ay 1J dlalas ._L:Lr LB-;A_;.EL ‘j-lﬂ_l__i D}L:Jl

Pl plas (o, ¥7) 33 blys aox .COSTX =SinX Aobe 31 [0
L Yo (F i o
L1 ¥
prasagi ga by ilga ) COSYX (gl 4y .y lo SINX cly B3k 8 g oFo & 51
tala Sin:\_ftsly)éj
cosYX =\—Ysin' Xx=g8inx = ¥sin' X +sinx —\=-
:Pf:-l-‘."."J rs.}i‘.‘gj.‘.‘ﬁ ;\Jal.r.nu.p_m_ﬁ_fu‘_nth Sinx \HIL‘P-
M Ht—1=o ——— =1, t=41
=a+c Y
:MJ'J EU.JLIM: L"_.;:n- e

sinx=-1\, sinx=;
oty Slalse slfius gapls o | lndlalae ol J=

¥
il T
7 S N -
NS
\1 \-.a_q-:
F ¥
TR
¥

o, . AT YW .
T sgd, co layy) mam g ;,T= 5l ailele {F,VTI) alols jo lalge

0t o o2 I Dlg> 308 L) lealalas potilys o 4zl ol

-<|“



Y

X =Ykn+ —= = vkn — =~

. . m
sinx =—1=sm{—?) = .
x=TkIl:+Tc—j=Tch+—ﬂ

Y Y
y '.!{=Tkr-:+E
sinx =;=sinE =k

x=rkn +'lt—%= vkn +‘}'—“

el cdle e oliliocioles

aeiS s Lais |y SlEs Asles 5 F IS Ll

( COSX ==« cosX =1\ COosSX =—1 W
U ! U
x=k11:+% x =vknm x=vkn+m

ok chelas 42y, syl caslas Bty
sinx =s sinx =1 sinx = —\
U ] U
x=kn x=vkn+2Z x=vkn-Z
Al A1
- sl cislae by, oyl cislaa iy, _J

el aly b 55 ), COSX = COSOL Jlilis sles IS Llg> -Y

Xx=vkn+ o
COSX = COSOL =
x=vkn-a

e

| ™ d N

-, T — = X
\_.Al—u. TR+




Lt ot Ll 3 gt Bl iptis dlales 3550 1345 Jlacs o alad
et g JlEs i

-.--::usx=l=-::usE = x=YkntZX
Y Ay Ay

-..--::us‘r;'c=£=-::usE = Yx:\’k:lti% =2 x=k:ﬂ:i%

X -\ n X v n
*#COS—=—=¢c08— —=> —=Yknt+— = x=fkn+—
Y Ay Y Ay ¥

vx = vk + Yx x=vkn

#COSYX =COSTX = = vkt

X =Ykn—vx X=T

losysl oo pe X =YKM T 0Ol &ijp0 44 ], COSX = COSOL dlolaa I Ly a5 008 o s

a0 (5, ¥70) Alold 13 X gl g iz Y0S8' X =1+ 00SX sles 31

¥ (F YT Y (¥ V()
COSYX Jsepp plas YCOS' X Vol mupmn iyl ayly =1 ,81 oY 035
:L)"';':""’l
vx=vkn+x = x =vkn —=od PURRY
COSYX =COSX = P
rx=tkn-x = x= KL Tt AL
¥ k=i,¥ vy

sl Slez T

Ly alael s o X = YKT i0lia fraisy oo Mn._\f.s._\skd...;ﬁ’l n.-.u.v‘

1
Ykw:o, x ¥, £ 1T, .

AL L L L P L
3 A oo

. Ty

. vk
(o) Bogs 1y (Dl slocsly) sl SIS X = T“ T e

Y
o x=%&u¢mdlyiﬁﬁ



b8 Al ol 8 eess® o alal b (AFEY @3 ba ) FX)=a” dhls | als ;s 4
P

it lai i Y=°ﬁ"‘s:~'={%)".?=~";x Y=Y e

Ll ) oz b s olai o y=/X 5 y=t.y=x"LI
X

. X e - b
et ) ogai 0 @y [y Y =T o008 logai pilyi o (B, YT)
&S o gl (5,1) 3 1, Y jpoie ool (5,400) ST 5 s R ) y=a® Ll o dudbs

'JJl‘hJLTSE:'PSLJS'LLf.IBJJ'}B‘C““’I L_gﬂsmﬁu.a}\;ldb-)ﬂ .J;f‘sdchi51mXJ3m Lég
Y e Koo sl bal il nsi T MEe X >0 gl a8 cls Vo g ¥ i cuedyea

il 338 (5,1) 5l sloga 33 0 Twly sgd e i
AP L M>>I e tadgtee 83 ) gl Y =2 cloal ol

Lo YOV 5 Y10 o Y o) NPT
)
g yz{?:lx Lgl.le,IJ_gn_; Al ‘..'!Jj-."; LS_I_I_.u' c_!u 0{3{\6119

\
e, ¥ = {F)x

2 X >0 gl iyt o l0Y jema 4y (0,0) 50 g el (0,4 00) 05 Roaials 5 ol 0l o

.Js.i:‘j.nwitﬁ K{“élﬁs&u'jjh{y:ﬂh%ﬂhd_?
A Y LI T
= AN a1 ARREYN
AR Coe  dhe A
e AL S YM =Y YISVl oFe dyS

Y
Ym—-\>\ = Ym>Y = m>—

Y Szl Y
—_— F‘:m{\

|
<M<Y = 1<YmM<Y = ?c:m-::\

— A . . A .
X ={?)x AT 08 Cdo i 3 Y e 4 Cad y:{;)x, Y=V als Jaga gl

Vix =X . - . X .
ety 52 Y={;:| Ly=a " Josaianfayiley o dy o], ¥=2a7 jlogai 81



el pla8 (=) 2,35 oo (Y, F) g (1,0) akaii g0 51 £(x) =n(%)'“"'+ Y &l Jlogai
Y/a(F alae o £/a0
5ol bl Slaties pusf o pp aled a0 %0 al e Jre dYediS
WS e i dlbls
A(LD) = f()=b = a(i)‘H +Y=0 = a(i)b“ =

B(Y,f) = f(¥)=f = a(= )“‘“H f = alc Ty

et o e 2Vl 2 1y Sl Sl Y

+ (;er—-_—(b—\] =il

¥ Y
= ()°=1 = b=\
Y ¥

Aed i, 86 paas e gl 5 Jol dlsles ool wal Cews &, b =145 Yl
. a(:;)'—‘ =t = a{%j'=a=\" = a=t

2393 g0 T(e) Hlada 5
f(.,)=a{;)“‘+r=rx$+'r=%+r=ﬂa+r=r—f¢

4 [a,b] imls gay o o Bl sogew T 5148 pagle ol 4y Ja3i g gogms el eps 3l Q)L:d‘
lags [F(0),F(@)] 90 & o o 55 5 5 o [£(), F(B)] 50

s N S & sl REI=(F 4y £ =T =) slog
faits pamo 24 Lo Jold oo F 4 B3y 2 juF 00
YT LYo LYY LY
o Ay ¥
el gogeaf = R=(F), 0] =071, = (1,1
—rZ , Y=o, = oo liie g
\ | T ¥
ol S5 = R=[20),8C0=[0)+1,(D7 +)=[L.9)

z
—E25 y=tr D pms i g

Lol JUisl, cla
y=f(x-a).y=—"A(x).y=F(-X) &5 g puili o ¥=1(X) Jogai 55, J
daien iy oS L Yy =[f(x) |5 y =f(x) +b



axlg VL Yy =% Gl y=v5 ol Gl

Ol 2p o e Gml 4 asle Vo oy 4
il (_T,‘t’ OD)

1 x4
oy 1y = sl y = 1= P ey

Ay T e g S A0S K jpoee 4 Sl g o
e (0,Y) ol 25 2 ol VLo 4

sl plaS ab cad F(X) =2+ Y0 1903 .40, S5 [
VO

Y (Y

o

—Y (F

bl Azd, Caoly s amla D g WL 4y 0 le 8l Y=Y 4 i ogai efa AlE

S LA =Y Gy eng =) ply jlagel e2ses plrale Y=Y oz les a4 L
s e £(0) =T o
b a=— -b b
f(o)=a+Y " ——— ¥=—1+Y = ¥ =f = h=-¥

= ab=()(-V)=Y

Sailablize abii diz 0 Yy =F—X" gy, =|Y =¥]| slo,logai

1..L‘.Mi.a'-.:.ua.lai.:ja(\‘ S e B o £ o
lasn cralo 5o alai 9o (F abais Sy Lais (F
S oo | Lo ylogas aFn &g ¥
¥ ¥)
\
x octhdislygy 741L,5
=
_:_"_':i_r;
y=x" y=r" -1



¥
aos Y
5 \
Rt ] -
.p:d,]lf')llgﬂf,uiirb x.,n_'...n..aj i i
v y=[v* =]
y=|r*~r| Ly — X" ape il e, ¥=F X' g
;-: \ / .J.{lea oty aely T s gan, 83X jyora
=) 5D s Taam 5,1 9 5 B ALE Y L JSE 4 423
—F— YO ~ (X<e j0 5,509 X208

S B LY _;lji d._?-_.}: 3 yga |) }f=x$3 }rzT‘x C_.a::_n’ cj"'_J‘j ‘I_:LZS G}L:P‘
A

s K=V, (—?ajd_p i sode) X=X, 50 shagai ga

Alablize Xy =¥

Jagai VWl X alie mabdl L YT s Lazs 4F 40 s

lag dnlys Y=X"

2ledcolas

a'" =a¥ doles jl adian o wites 4 S lbali ol patss ) Y =85 olad 2l laga

adpla go po sl e fonll Slad SYales o Lol glats ol g U=V 0y 080 doni piled s

- v . .
CIO T = (O™ i s 5 08 e B s 5 il (sls slasly
A\

resrt Eslonn a4 6 rsgie ¥ o VT slr o) YT 2 s o/ YO

A [ )
{T—")X—" — {‘,r)fxﬂ = *—"X‘Ff - Tr Y

R T e I R
Y Y Yy or
= I=IK = X=\
Y or

fansl IS X ko o .(%"" = (- /V8)* Wslaa ,

fa, oy ko,

-



"‘L.J( ]“ Y lanel¥8 o aE

{2

LN
: sl {—
e {T') 2
Yt e Fogax Y _ T n
{{F) ) —{{F:l Y = x )=—X =T +X-Y=.
i, & v o f — Nl
s g, x = 1\t f'\+‘n? X e ‘|+f Y
WY =\

¥

Bt

i+
Sl plaS O ilablize A(0L,B) dhiii o Yy =+f 9y =Y —F ols,logail ]
\F (F VY (F Vo (¥ AQ

X+

—hVr y ey ems 5 e s, by it
L TN Oy N LN (T

X
e e U, VI; 9 gt {{J‘T)r)x Sppn sy Y7 gt cal) due 5 S W

R SN S #E SN t-r)E+) =2 = t=rft =k
t=—qr;=-\l‘?

gl ol 3jme p0 Cend ta Cds aa WY gz M 15l 4FT ags

\ \
x - —Xx [l
Wr=t =y oyt bl ¥ ) x=y

Yo

y,=Y —F=A—F=%f 2k sglune & 90 polie X =V (g5} 4y Ly
=J;r+‘=ﬁf='f

ap=xy(f)=1v ool g ool A(Y,F) oo go BB o 2ay

Ol plas’ 1/ 0% 585 Jlade AT — AT=0¢ Holeo 5
1/ ¥Y (F VOAY (Y VFY (Y VEY ()
AT ) aloles 1025 Caas § dabs galie sladls slawl gl culdyl a8 oo &3

LI VLY G q Yy TV JPU
— T T X = (?:lx—(?)x—‘m’
A

IEES
(_]x=t Y
— () - = > 1 -t =

Wl b sie lan 4 paled o T Cte Ol dlalee ol 5

e VAV AL ,E VBT Ll ey



et
el o £ (X) = logy X 1, o7 sy oo Coan s F(X) =0% Llas as o puays

Adla >y 5y TS R LT

T Al LS_I_I_.u' C_!L'l' L.‘"S“J‘? ﬁa:_um Lg'l.nac__.lj dp g azals
aials = Llai auls 2= (=, + 0
g(x)=log, x = iagiag = (.+)
J}]:lﬁ.ﬂLa.;égbiLab:R
MGMEJQB|JMYJ3M3LLM1[\,ﬂ)wmjwhaﬁiﬁdm
Co3h Dby Jlydz 48 o log, b-03)I80 slins
520 Ol 4 JOBA =Y g o s ¥ 3 0 a i dz 4 Y ey O A M

log,b=c < a“=b

¥ \
=rfr o lngr‘r\!r_=¥ : ¥ "=%<:> lugf$=—% U

Sl oIS @yl 5,3 0 (%,—r) 15 31 £(x) = V4 Y10g, X ,log0;
w
J

f(%) =Y :p:l__,b o 2.1.}5‘5.6 ‘jl_.l.-cl c_!'.-l iIﬂ_l!LrED el alags clatoes :LI.._'B.- lT’) 5.‘.4_53'

(f Jr o Y (¥ O

\ \ \
= —‘\'=‘.+Tluga? = Tluga?=—f = luga?=—'r

_['-i&,&a:_) a_l::l —L-':z.&.—) ar='f —.az_} 3=J'|-‘
Y

Sl @ yg0 plas 4 £(X) =[V+ log (X = ¥)| jlagas
¥ ¥

N x (F




e g oy Y & azlg Vg ol 4 aly Y y=logo x L ofs Ay

¥ ¥

y=log,x y=1+log.(x—-7)

y=log.(x=¥)
el

i |

108, X G prragiisad (2 1 Vo Bl g paaliige )Ll 0280 1y Vo SiL L o2y 80 gl

logx =a = x=\-" wls o ool JOg X lan
logi=-,logie=1,logi-* =k sdS ) Ll
logY=-/Y,logY=«/FA padlal |y log¥ g logy oyE palie caas

B LI | E S R (e, +00) L.y = ]-IZlg11 X Ojges dy ooty 8] a5 dials 45 o008 sl
Cows & B(x) 2V 5 B(X) >0  A(X) > o slab s S123l 5| Y =l0gg ) A(X) sl Lals

rdaten ol e Bas a8l S5 B g sogr cota iy lie g o280 (g3l 002 i 0

y=log,(F—x") y=log, (x—=Y) y= lag(m_ﬁl:xT -x)
B> X—Y>e¢e = X>7 X—Y>s = X>Y
LED b—X>e = X< X—Y#\ = xX#Y
F—x'> b—X#1 = X #¥ X' —X>e
= x'<¥ = D=(v,0)—{f} —=ueol , xoy,x<.
= —T<X<Y = D=(r,+®x)—{r}
= D=(-v.7)

el s S5 2z ol f(x}:l‘+\"lng{a_l‘.)('ﬂ—x") &l Lials
¥ (F Y Y (¥ VO
Wk Ay N =X >y =X #FV.D—X o slab,d ol «tsduif

X <1
= Ix"<a = _J‘;{x{\f‘;—ﬁz—»xm,\,—\
- X =3y
X #¥f

Dt dZaly ya provs 32e ¥ ey



plas” F(F) ol f() ==F Fl.cwl {—%,+ao) aials f(x)=log (ax+b) apbi a7

L |

—Y (¥ YT =\ (¥ '

S Crggun go a5 x>—£mj1aﬁ‘¢mlax+b>omla Lys YA e
L 3{\)+b='r"*u_m_ f()=—v 3k 3l .a=vbi E:%uﬂ ) x>~:'—
£(%) = log, —= - e e be Y aa el
Tk & Ty e q
il sle Ty

1 sabes ol 45 008 a5 Jlis p2)8) ey 8% =b o JOg b =Cas guzis
s by tpiols ) Wl s

() ogd oo avizide 83 ]Dgﬂ V=v:t oo olie o o) o0 KRR

(@ 555 s 2 1y 1O, 8 = VoV Bass (slia o woie o wnu ST D
) : - \ \ o
(; S5 ca a UH} ]Dgag=—‘|:—\¢3&ﬁaa ‘51_:_:_.::).: ;rb_'l_um,:,_:_-‘-

\
log,b" =nlog, b,log ., b=—log, b :sjlul e 255 cuin 4 |, bagyles w18
a m :

log b" = %]ﬂga b S e s g
log, xy =log, x+log, y Loy )8 oz a9 g0 oy Jool> 2y IS0
log, % =log, x—log, y o 8T olad eagld oo Zeans 755 o 51
AN o X les b ogde T £ ST 45 s ol 4y (ygyls quls iy 5l
1ol9B% ¢ SERN TR
a8 _plogea osiS ol iled o YU Al 5l molizal L

Spgo 41 1y o) pailal oo cpatins o5 8 slie 51 108, b ole 5o T Ls g Bacl

log. b . .
lﬂga b= 1855 Cntl sy olgmls (slive b iy 80 Gga o
log.a
logh .
log_b= oula E=Vo ol s
Ea loga oty &y
log,, a ! 5 oo dzetd Lis | uged Bacld gl
= AT b !
2b log, b g oo Azl Lia  aygel Bacls



N | [ lﬂl.l.f 7

log'r—log'r:log%(\‘ logy+logy =loga ()
log® t
@_log;(f log, f=rlog, v (v
ofs 38
Jdogo ailogs e clogyx¥ agi . logY +logt s ol Lile

rlog, ¥ « .?Iog‘.‘r 53 s lOg, ¥ s -

log ¥

ol Lol

£ 5 () 5 :
log; ' J.Og‘.? sl o @ Oez ot bl2 ]

?x:.....H..»plSFqu.ll}gf:-f FA 3 tﬂgf ='fT'Jﬂ;" }

Iong'q_'zofM(\' logeVe=—a/F ()
log, 3= —\/# (F log Vb =«/vo ("
* IS %
Iog,_‘\:logr_‘.'r ﬂ»:%logrr
Lo giugs  _log¥ ofﬂ._”F
logv af ¥

4|
- 0 Voo ) \
1 =1 Y=_log—=—(logt-—log¥)=—(1—=/¥
og o =loga® = “log— = _(log)+~logY) = -(1=+/Y)
!
:—o}r o:olJr
r{ ¥s) Yo

loga=1—logy=a/¥ 2L SRV PR X F-N W [PESCHIEI S 5

\
log‘r-f:log‘rxr‘ = Iog‘r+llog'r =oh’+‘—{w’ﬂ.)=ofan?
1 \

1t

CLVCTUUR SR AR Ll

Lo ippidnss Y V1 )
log, * rlogr Yxo/Y /F

log, 1.

_Ye b

F ¥

a+b jlade .2,05 o (Y,¥) g (—V,Y) bl 31 f(x)=logy(ax+F)+b &l jlagei

Y(r Y Y (v
s go 55 mls Abyls o |y Slatss
—Y , f(—y)=log,(-a+F)+b=)

&0 5 f(v)=log,(Ya+¥)+b="

Canl pl..lf
Y
oo iy 5§



ol S Vb slete ) gl Y

Loy, Y 5 a5 va+¥f
el oy B (3935 o -a+¥

Y=log,(Ya+¥)—log,(—a+¥) — Y=log,

ST s Ya+¥
ok N = = —Ta+rP=ra+f = ra=v = a=v

sl oy8 p2 D dndloles 31 Sy 657 @ fyoboyl 5 L YL 4
log.(-Y+%)+b=V = log,Y+b=1 = b=-

a+b=Y+.=Y Bl

1l /B
sl 345 plSS gape AN

Juol>
b X A i
A A Loy 1o
ﬁ{ f(‘“ T( T'(

a'%BeT X AL, 55 4 0pSn 15 O 0 pL 8 Ty oTa digyS

¥ \
wilog , L T0+Tloge) ] ‘
< e o Y+flog.— ¢ toge—
=(1") it =Y T=yxy 7

R

Hrlog o=/
i £

A
bBr?

=ax(r )f=‘1x{%)f=_

Q.
\F
¥
b | =2 Fiy
¢ &
p = —riF
Cousl joBaz 1o Jol>.log¥ =-/¥ i
o;"oo?{f o;"oo‘.’ﬁ(‘“ oJ‘roTa(T o;"ooof ('1
a1
g Ve ¥ e e ¥ diy ¥

h—rfﬁ =177 %3 S Lx O ow‘r)—r - %( ,lpbg'r )-'.' - Lx v

Yoo _*‘-'_' Yoo
Tﬁw¢1
A A ] b
— N —_—= -4 a‘ =9J{oorﬁ
\oo f J'.oo \oo
wifslo
P(x)=a“ sty |y py B iy ool 15 log, P(X) =€ dlsles g1 Jlne

ol Sl slive b 2y B w5yl g3 o 02080 (ol S 5l oolizusl sl dadloles il sl

e F(X) =g(x) 2 log, f(x) =log, g(x) sles 5| sins i |, lalOg s

1S e ) gz 81 (gal> ol 3T slaclsxr aF il pliuls> Lads



CailaigSy logy(x"—¥) =1+ log, X Uoles glalgs [/
siie gz S g Cude g S (F Cude g g2 ()
g 2305 (F Cute g S i (T
SURETITETILN 7 S U —
\+log, x =log, ¥ +log, x =log, Yx
log, (x" —v) =log, vx el
x —t=Yx it
X yx_y=. DT {x._=—\
Xe =Y

o5 BB iz U g 5 0m g by il ol 7 s Jpsd X = VL
i) K=Y

Sl plas log, (X +7) Lol> dog, (Fx—1)=log (x") -1 sk 517
VioCF Y (¥ y (Y of B ¢)
il 10Ze Wb o), Sob 3 o 2t B
Y
log, x" —\= ?lug._. x —log, ¥ =log, %
X
logy (vx —) = log, - ‘o
= \"x—'.=§ = \"x—5=\ = EK='. = x=I
Y Y Y b
atules |y loge OX +F jlais Jli Vi

Y
Yoy ca ol

log, (0x +#) =log, a{%) +#=log, A= r log, Yy =\/b

ol lasabopls)

3l 58 (Glesgs olas ol plan) a# )y a0 slabys L f(x)=ka™ o5
aas e olis de JLo X 3 1) Seas P(x) = AQ /oY)
Slads P(t:l=A(ﬂf°l)t NEXCHRCRRE S ) P FRTES [ v B S -~ I T RS YR LI
&l o aly Jlade g el adyl Jlaie A Al o e 0 05e] e s 4y aa el s ) 4T ol



E=iatiesveM el il g2, M B U gyl 5o 00Baly] g3y olsae

sl (ED Erg sil ol asly Jog E=1/ A+ oM &s ol 4y

agd go doms abaly 1l 5
Sl TV/P L Y owhe  ca VoY i G ng 43Lo) Akl ol 4y dnly oS, S
Sy gn piln s Ve e s Voo T oyl jlade gl aslol ally Bad 4 asly S 5

Ey _, a-M,)

|’

Cogs yadaz aljly coad bl 05,5 51 61 VeTT &30t ay glatyt S0
Ty P Ay, FIFQY
iy F R P (g LT
g e M Gy abd, Pl
logE=W/A+V/ oM = M:%{logE—nf.«)

el L
M=%(log1o"ﬁnf.\)=%{rrﬁ\\M)=%(1ofr)=rxvf?=9f.~





